KoHTuPlAOBAA

‘-6 Marnua MaTok 3

TECHNICAL SPECIFICATION
TexHu4ecKa cneundrrauma

Doryment nr. Document no. CrpaH or
00E&&00-PBA16 Mua 1 o 42
Sheet
Mpoexr CONTOUR GLOBAL MARITZA EAST Il POWER PLANT *'FOA
Project  coal handling Security Index
TEW ,KOHTYP FNOBAN Mapwua nartor 37
Buraecnabpasane
':_::e TECHNICAL SPECIFICATION
itle
Repair of drums for belt conveyors
TEXHHYECKA CRELUOHMKALWA
PamoHT Ha BapabaHu 3a riyMeHO-N1EHTORW TPAHCNOPTLOPH
Cucrem Aucumnnu .
d
a ER& Tvn AOKYMEHT PB |Ha &l 2 00E&&00-PB416-0.pdf
Document Type L File
Systemn Discipline
REV Onucanmne Ha peBulunTe [/ Description of Revisions
]0] MNbupBo M3gaHwe
‘llf
00 04.08.15 TR j
- . S
A V.G]!eorgiev F.Bodurov
REV Hara Q6xpat| MNoAaroTenn CbTpyaHnum M3pan

Date Scope | Prepared by

Co-operations

ssued by

TOIM AOKYMEHT & COBLTacnR0cT WA KonTyp Fpoban Mapuua wiatok 3 Bbiarapuss. CYporo 3aBpancHd & 8n3npOHIACKIIHETD H3 AOKYMEHT
UARGCTRO MM H3 YICTH W APEACCTIBNHETD HA BLAKIKES CBLPIHE HHGOpMAUHA 623 NPEABSPHTENND NHCHEHD ChrAacHe.

This document 15 progerly of Confour Glohal Maritza East 3 Bulgaria. It is strictly forbidden to reproduce LAIS dacument, in whale or in pa,
and to provide to othars any related informaiion without the previous writlen consent.




CONTOUR G;gz;;; r:tl::‘TTZA EAST 111 gggj‘:}fﬁioo .
Repair of drums for belt conveyors
R KerarTaonas | T camatanm 2 rymens o
TN ErE TPAMCNOPTHOPH
TECHNICAL SPECIFICATION REV. 00 40815 |
Texnunudecka cneuvdurkaumna ?hﬂgg;‘ua 2 9 a2
ChbABPHAHKUE
1 OB BAT HA PA BT AT A i ettt b1 s bt e as ettt bt e et et bt e et e e e e aes 3
2. QLUK XAPAKTEPUCTURM HA ChOPBHEHUMETO ... s et e 3
3. NOAPOBHO ONUCAHUE HA PABOTAT AL et v e s e ere e e eeeeeeens e aseenseeeneeeneee 4
3.1. CNEUMOUKALIUA HA AEWHOCTUTE NO PEMOHTA W NPOWU3BOACTBOTO HA BAPABAHM. ... 4
3.1.1. Cneundurauma Ha AEHHOCTUTE NO PEMOHTA Ha Gapabauu
obprwatendu Ds=800, L=1900, du=190. ..o et e et )
3.1.2. CneyndmKaumna HA AeHHOCTHTE NO pemOHTa Ha Bapabanu
obpbugatent Dg=800, L=1900, =180 .ottt e e e s e e 19
3.1.3. CneyndrKalKMe Ha AeBHOCTUTE NO PPMOKTa Ha Bapabanu
obpruwatenty Dg=800, L=15800, Gy=1307/120 ..o i e e et e e 26
3.1.4. Cneyuduraumn Ha gettHocTuTe no wipaboTasHe na Bapaban
ofpbwlatenad Ha Nnpuemna xona va KPC - Dg=800, L=2100, ¢u=160.....ccorrnrrcrveernn. 30
3.1.5. CneunduraymMa Ha AelHOCTUTE NO M3apaboTeaHe Ha Bapabax
obpvuareneH ¢ srpagedu narepHn Tena — Ds=600, L=2100, du=130....coco i, 32
3.1.6. CneundukaLMA Ha gerHocTuTe NnO uzpaboreade Ha BapabaH
obpbwaTeneH ¢ Brpageru nareprn Tena — De=600, L=1900, duw=80.....ccoviiiiiiii e a3
0 137, [T Tt 1 TR OO OO OO USSP ORISR 34
33 MATEPHATTM M PESEPBHM HACT M. et e e e e ittt aa e e e 35
4 TEXHWMECKD Ol CARME oo e ot s sy et s e e e s e b et e et be e st et e e ee ettt e e neas 35
A4 1. TEXHUMECKH XAPAKTEPHOTMEM ettt v et e e e aan s re e e e et e e e s e e e anea 35
4.2, TEXHUYECKK UIWCKBAHWA KbM PEMORTA M NPOU3BOACTBOTO HA BAPABAHUTE............. 37
5. MAKNIKOYEHRWA/OTPARRYEHUA/3AADNKERNA BA PABOTUTE. ..o e, 39
5.1 3ARBMKERUVA HA MBMOTHUTE IR e r e v ettt ee e 39
S.2. SAABMKEHUA HA BB3NAMMTENA (KTOB) ..ottt e 40
6. MANUTAHWA, NPOBY M MYCKAHE B EKCITAOATALUMA. ... 41
7 PEQEPEHTHA JOKYMEHT AL . o e et ettt re e e e 41
8. CIUCBE TIPMAOMEHMEA ...ttt e e ee e e et b e et s e e et e s s ene e 42

Toad RONyHEHT € cobe78en0CT Ha Kouryp fnoban Mapmnud witox 3 Bxnrapwa. CTporo 236paHEH0 € 8bINPOHIAEKAZHETD HA HOKYMEHTS
UANOCTHE HITH M3 NaCTH H RNDCA0CTIBAHETO HA BCAKIKEA LBLIIANG MHDOPMALMA BE3 NDEABIPHTEAND HCMEHT ChITIACHE.

This document Is property of Conlour Giobal Marnitza East 3 Bulgaria, }I

and o provigde to aolthers any relaler

nformation withoul the pr

is stri
e

arbidden to reproduce this document, in whole or in part,




CONTOUR GLOBAL MARITZA EAST III g""y”e"" no.
oCument no.
POWER PLANT O00E&&0D0-PB416
Repair of drums far belt conveyors
TEU ,KOHTYP rnOBAN Mapuua vatoxk 3"

PesoNT Ha Bapabanm 13 ryMeHO-NeHTOBH
TPAHCNOPTLOPH

%\Knmuprmsnﬁ

AA &= p A ~S=T -
MAPVUAMIGTOK S

TECHNICAL SPECIFICATION REV. 00 04.08.13

TexHudecka cneundurkauma CTparmua ot
CD Sheet 3 of 42

1. OBXBAT HA PABOTATA.

Aa ce nasepwmn pemonT Ha Bapabanu 33 NYMEHO-NEHTOBH TPIHCNOPTHOPH CbOOPa3HO CHLLTOARKETOD,
NPHACHKEHATE TEXHAMECKA AOKYMERTALMA M NPEANHCAHUTE AEHHOCTH W HOAWUECTBA C UeN BbLICTIHOBRBANE Ha
CLOTBETHATE MM TEXHWHECKU X3IPAKTEPUCTHMKHM M OCHIypABaHe H3 HeobxoammuTe pe3epeHA 4acTw 3a
NMOAAPBMHATA M HOPMAHATA EKCONOATALMA HA ChOPDMEHUATA BB BrraecHabaasaHe, a CbLUO W NPOWaABEAaT
HOBU Bapabanu CwobpasHO UIUCKBAHWATA Ha “KoHryp Fhoban OnepeiwbvHc Bwarapua” ALl B ponata Ha
Bb3anomwnren.

2. OBLLUM XAPAKTEPUCTHHM HA ENTEKTPOLUERTPANATA.

TEW ,Kowtyp Tnoban Mapuua Uatox 3”7 e eagHa o7 ueTWpPUTE (0NeMM EABKTPOUEHTDAaNU 8
UITOUHOMAPUWKWUA KOMNARKE, KOMTO pabOTAT € MECTHU NUMHUTHW Bbravuwia or Munu |, Mapuua Uator”™
(entpanata e pasnonomeda Ha 60 xm rorouatodro ot rp.Crapa 3aropa, 10 km 10ronItouno ot rp.Mansvboso, w
Ha 2 KM CeBepHo oT ¢.MeaHnkapoao, Ha TepuTopuATa Ha Crapolaropcka 06nacT, 8 61U3OCT A0 OTKOMT DYAHMK
» TPOAHOBO 3.

PedepeHTHU CTOMHOCTM Ha YCN08BWATA Ha OKOMHATA Cpeaa:

- ATmocdepHo HanaraHe : 1004.5 hPa

- BHHILHA TeMMNepaTypa Ha Bbaayxa (max): 45°C

- ByHwWHA Temneparypa Ha Bbaayxa (min): -28.5'C
- HoMWHanHa OTHOCUTEAHA BNamHOCT: 73%

- Makc. oTHoCUTeNHa BAawHocT: 100%

- MMH. OTHOCUTEAHA BAAKHOCT: 14%

TEL, “KoHTyp Mnoban Mapuua M3Tor 3 e NpoeKTWPaHa 33 AMPEKTHO M3rapAHe Ha HUCKOKANOPHUUHMK
NWIHUTHU BBINWALULE — OCHOBHOTO FOPUBO 33 NPOM3ROACTBOTO Ha enexTpoeHeprua. LleHTpanata ce cbCTou oT 4
eHeprobnoKa ¢ eAMHUYHA MOLLHOCT OT 227 MW cnea pexabunurauymarta.

Ha TepUTOPMATA HA UBHTP2NaTa € U3IPAALHO BBIAUWHO CTONIHCTRBO, ChCTOALLO CE 0T TYMEHO-NEHTORK
tpaHcnapteopu, Barepw [(KPC), cknagose 32 BBLrAWWA, APOBMAHO-NMPECEBHU CUCTEMM M CNOMATATEAHW
CbOPLMEHHA, OCUIYPABAWM HEMNpEKBCBARM UWKBA HA NPWEMAHE, NOAFOTOBK3 W TP3HCNOPTHPaHe Ha
BBrANWaTA, HeobBXxoaMMH 33 HOPMANHWUA NPOM3BOACTBEH NPOLEC.

FyMEHO-NEHTOBUTE TpancnopTsopk {[NT) ka TepuropusaTa Ha TELL ,KoHTtyp MTnoban Mapuua Matox 37
CE U3NOAIYBAT 33 NPEHACAHE Ha BLIMLLE OT HAMUPALWMA (e B HENOCPEACTBEeHa BAM30CT pyaHKK TpORHOEGo — 3
npe3 CKNJA0BOTO CTONAHCTRO Ha uBwrnecHabpasaren A0 KOTEAHH ByMKEDM 33 NOCNEABAUIO WMITapAHE.
CovuwecTeygawnre AT ce OTAvdaBaT C TONRAMOTC CW pa3HoDOBpazve K3 CXOPOCTH, MPOMIBOAMTEAHOCT W
OBAMHHG.

TOIH A0KYHENT £ LOACTBERGCT HA KoMtyp FroBan Mapnua mnirox 3 Buarapan, Crpore 336paHen( & Beifpow3BENAIHETO M3 [JOKYHEWTI
{RACCTHO MY H3 YALTH W NPRA0CTIABRHETO HA BCAKAKER CBLP3AHA HAdopMaynn a3 NOEABARHTEAND NHLMEHD CRIANACHE.

Tiis document s property of Contaour Global Maritza Fagt 3 Bulgaria. Jt is strictly forbidden to reproduce this document, wr whole or it part,
1 to provide Lo others any related information without the gréviaus writlen consent




CONTOUR GLOBAL MARITZA EAST IIT  |A0xymerT no.
Document ao.
POWER PLANT
00E&&0OD-PB416
Repalr of drums for belt conveyors

K nwreelimaas TEU ,KOHTYP rnOBAN Mapuua H3TOK 3

%\ o W PEMOHT Ha GapalaHu 34 NYMEHO-NBHTOBH

bl TPAHCNORTHAPM

TECHNICAL SPECIFICATION REV. 00  04.08.15

TexHM4YecKa cneuudmKaumna Crpaivua ot
! ¢ H Sheet 4 of 42

3.NocaArPOBHO OTIMCAHWE HA PABOTATA,

Hacroawarta TexAudecka crneuyndvkauMa ONpeaenn AeRHOCTUTE, HeobxOAWm® 33 DEMOHTA Ha
BGapabaHun 33 rymeHo-NeHTOBHUTE TPAHCNOPTLOPH, WMARKY NPEABUA HACTOAWOTO CHCTOARKE Ha BCERU 8AUH OT
TAX, KATO UEATa € 13 C8 BBICYAHORAT MHPBOHAYANHUTE TEXHUYECKK XAPAMTENPUCTUKH HE BCEXU BAWMH C LN
OCUIypABaME Ha Heobxogumure pe3epBHU YacTM 32 NOAADPDBMKATE M HOPMBAM3TA EHCANOaTalWA Ha
ChOPLIMEHUATE,

Jobenentkn: PeMONTHWTE ALUHDCTH, ONUCAHW RO-A0AY, €3 I3Ob/MKUTRAHM 33 OCWIYDABAHE Ha
KAYRCTREH W HAMEWACH PEMOHT, KaTo TPAGBA A3 e ACHO, ve WIDPOSHMTE B TRXHWUYECKATA CNeUUdUHAUMR
ARWHOCTH, paBoTHu dasv v TAXHATA NOCNEJOPATEAHOCT (3 MHOMKATUBHW W BUXa MOrAn Aa ne obxsaway
{ONWCBAT) HAMBAHO TOBA, KOETO € HeOBXOQUMO 32 BLACTAHOBABAHETO H3 BCRHM pAKH Dapaban. HeobxogummnTe
PEMOHTHW paloTH e MINBAHABAT NPELUMAHC M KavyeCTBEHO, AOPY W OTAENKUTE AeHMOCTM 43 He 3 ONWiaHy
NOApPOOHO U MIYEPMATENHO 8 HACTOALWMKA obem,

3.1. CELUGUKALNA HA IEMHOCTHTE 110 PEMOHTA I TPOU3BOACTBOTO HA BAPABAHMU.

3.1.1. Cneyuguxayus Ha deldnocmume no pemoxma Ha Bapabonu obpuijamensy Dg=800,
1=1900, d,=150.

3.1.1.1. bapabax Neoi (1)

f
Neo PemMOHTHH OeRHOCTH Meapka Obwo
HONKHUM,
1. M3sncTBaHe Ha 3383pKY rNasmHa—oc. 6p. 2
2. DemMOHTaNK HA KAKH, bp. 2
3. AemoRTar Ha oc. 6p. 1
4 PemoRrT {Hopeuuwa) Ha rnasWra — dept. Ne 60-02.01.01.02 w BO- 5 2
| 02.01.01.02-01. P-
5. BbacraMoBRBaHE Ha oc — wepT. N¢ 60-02.00.00.01. 6p. 1
B. M3paboTeaHe Ha NArepHY TEN3 KOMN/EKT.
6.1. UspaboTeane Ha TAAD AarepHo —uepT. Ne 24.802/01.16.01.01 6p. 2
6. M3apaborpaHe wa  wanauxa  nabupuHtHa -  uepr. Ne 6 5
| 24.802/01.16.01.02 P-
6.3 | UapaboTeakre Ha BTYAKA  nabupuHTHA  —  uvepT. Ne 6 5
| 24.802/01.16.01.05 P

TOIn AOAYHERT & COECTBENOCT Ha KOHTyp FReGan Mapaud n3fox 3 Beaargpua. CTpore 3aBp3Hend € aniIDOHIBLMAIHETO HA ACKYMEHTa
uquC‘f'uO HAH na YALTH H APEAOCTABRAHETO H3 BCAKAKBI CALOIANG HRdOpMA LA B3 ApeqaspuTenyc n 1'6'%‘.!‘1'0 CLAn3CHe.

et is property of Contour G Maritza East 3 Bulgaria. It ictly forbidden to repr @ this document, In whole or in part,
vide to others any refdled Inf i wathou! (he previous wrilten consent.




CONTOUR GLOBAL MARITZA EAST III ‘g‘-"‘y”e“’ no.
oCument no.
POWER PLANT

. 00E&&00-PB416
Repair of drums for belt conveyors
TELU ,.KOHTYP NMOBANT Maprua naroxk 3

%\ %DHTHP?_DEA; PeMOMT HA GapaSaHM 32 NYMENO-NBHTORW
TRAWCNOPTHOOW
TECHNICAL SPECIFICATION D
Texnuuecka cneundurkauma ?r?::rm 5 3} 42
6.4, WapaborteaHe Ha Kanauwa —uept. Ne 24.802/01.16.03.01 6p. 2
7. AocrasHa/vapaboTHa HA CTAHAZPTUINPAHM EAEMEHTH,
7.1. BonT M10x20BAC 1234-85 6p. 2
7.2, Waba nognoxnka 10 8AC 206-78 6p. 2
7.3. Wanba npysvdHa 10 H BAC 833-71 6p. 2
7.4, Bont M16x30 BAC 1234-85 6p. 8
7.5. Wnonka-l kayhoea 50x28x250 CT CHB 645-77 6p. 2
7.6. Narep 22238 (SKXF wau FAG) 6p. 2
7.7. | Mpecvopxa M12x15 6p. 2
7.8. bonT | M16x180 BAC 1234-71 6p. 16
7.8. | Taiika M16 BAC 744-72 6. 16 |
7.10. Wianba nognowHa 16 6AC 206-78 6p. 16
7.11. | Waiba npymmuna 16 H BAC 833-71 bp. 16
8. MOHTa® Ha oc, KNMHOBE u NNAHKK - YepT. No B0-02.00.00.00 HC 6p. 1
g Gyreposane (0bn¥uoBaHe C ryma WM HAPA3BAHE HA KaHAaNW) wa 6p. 1
smanTen Ha HBapaban,
10. BanaHcvpaHe Ha 6apaban. 6p. 1
MOHTa» Ha KyTHA narepua-l, Luaﬁﬁa YEBNHA, NA3HKA JaHOHTPALLE M
11. MbPBOHANAAHD 3anbABaHe ¢ rpec - uepT. Ne 24.802/01.16.03.00 4C 6p. 1
u uepT. Ne 50-02.00.00.00 4C
MOHTam Ha KyTHA AarepHa-ll, wakba yeaHa, NAAHKA 3AKOMTDAILD W
12. NbPBBHAYANHE 33MBABAKE C rpec - wepr. Ne 24 .802/01.16.03.00-01 6p. 1
HC w uept. No B0O-02.00.00.00 4C
13. OKOHY3TENHO 33MLJABAHE HA NBrePHUTE RYTHU C Fpec. 6p. 2
14. ] BoaanceaHE HA OTKPUTHTE METaNHH NOBLPXROCTH. 6p. 1

3.1.1.2. BapuBan No2 (X)

T = O6uo
Ne | PeMOMTHK geWHOCTH Msapra W
KONWY,
‘ [DeMOHTaM Ha KanaK BbHIEH. 6p. 2

TOIA AOKYMEHT £ COBCTBEROCT Ha Konryp Mpobain Mapuuys witor 3 Briwrapsn. CTporn 336DAHEND € BsINDOHIVENAINETO M3 NOXYHEHTA
LANGCTHO MAK 13 HACTH W n,u SA0CTABAHETO M3 acmcaxaa Jhpsawa iredopr *mm 623 npeaaapmenno nncueuo CHIAACHE,

tour Global Maritza f:« J Bul J'P ia. ft Is stri fr forbidden 1o reproduce this document, 1 whole &r in pgar,
21 information with he predous wrillen consent




JOKyMEHT NO.
CONTOUR G;g\i;‘;lé h;t;l:‘T;ZA EAST III Document no.
00E&ROD-PB416
Repalr of drums for belt conveyors
I\KUHTHPFADEAA TEUY .KOHTYP NMOBAST Mapnya Matoxk 3
\4 Mapuua Mzrox 3 PeMOHT Ha GapabAHH 33 NYMEHO-TAHTOSM

TPAHCNOPTROPH

TECHNICAL SPECIFICATION REV. 00  04.08.15

TexHnyecka cneundukauma g::;::ua & c;Tf 42
2. LeMONTaM Ha narepHo TANO. Bp. 2
3. Jlemonram Ha narep. 6p. 2
4. AeMOHT2M HA KANAK BbTPEWEH W NABUPKUHT. 6p. 4
5. MpemaxsaHe HA 3aBaPEeHUN BTYAKU. 6p. 2
6. JemoHTan Ha o¢C. 6p. 1
7. JeMOHTam Ha AbHO. ap. 2
a. HAeMOMTaX Ha rNaBuHa, 6p. 2
9. PeMoHT oc Ha Bapaban. 6p. 1
9.1. HaBapABaHe Ha MIHOLERW K HETOARYW CTHNAAA HA OCTA. 6p. 2
9.2, MpUCTLPrBaHe W YTOMHABAHE HA HABAPEHUTE CTHMNANA HA OCTA - YEPT. 6p. 3
Ne 60-02.00.00.01.
9.3, O6pafoTka HA KaHAAHK. 6p. 2
16 BbvacTaHoBABAHE Ha fnaswHa — YepT. No 60-02.01.01.02 u yepr, Ne 6p. 5
£0-02.01.01.02-01
11, Pa3crbpreade Ha NerNava Ha Ab4aTta B MaHTeNna. 6p. 2
- Mapaboraane Ha gerainu 3a bapabasx obpvuarenes Dg=800,
L=1900, dy,=190.
12.1. | M3apabBoTeaHe Ha AMCK —4epT. Ne 60-02.01.01.01 u cvobpaano 1.11 6p. 2
12.2. | UapaborsaHe Ha pebpo —uept. No BO-02.01.01.03 . 6p. 12
12.3. | U3zpaboreaHe Ha nnanka —yepr. Ne 60-02.00.00.05 , 6p. 2
12.4. | U3pabortBaHe Ha Tana —JepT. N2 60-01.01.00.01 . 6p. 4
13, Jocraska/vipaboTra Ha CTARAGPTUINPAEAHN BNEMEHTH.
13.1. | Bont M10x20 64C 1234-85 6p_. 2
13.2. | Wanba nognomHa 10 64C 206-78 6p. 2
13.3. | Wa%ba npymnuna 10 H 64C 833-71 6p. 2
13.4. | banr M16x30 BAC 1234-85 6p. 8
13.5. | Wnowrka-l kamkosa 50x28x250 CT CKUB 645-77 6p. 2
13.6. Farep 22238 (SKF unu FAG) 6p. 2
13.7. | Tpecbopra M12x15 - 6p. 2
13.8. | Bonav i M16x1B06AC 1234-71 6p. 16

Toau AoxymMoHT & CoBcraenoct Ha KowTyp FpoBan Mapuuya watox 3 Buarapuf. {Tporo 33SpaqHeHo € BpanpowHiBemianero Ha AOXYMenTa
USASCTHO MM 112 WECTH M NPEROCTABANETO H3 BCAKAKBA COLLIAHA MHPOPHAUARA E83 pEAIPHTENHD MICMBHO ChrA3CiHe,

This document s property of Contaur Global Mantza East 3 Bulgaria, It s str Grcdden to reproduce this document, i whole or wn part,
and o provide 1o others any related informatipn withoul the previous written




CONTOUR GLOBAL MARITZA EAST III
POWER PLANT

Repair of drums for belt conveyors

TEU ,,KOHTYP TrMOBAJ1 Mapwrua niatok 3”

LOKYyHEHT no.
Documeni no.

O0E&Z00-PB416

%\ fanT%PDE?Ag PemMonT uaﬁ::iz::::bg’:euo-nemau
TECHNICAL SPECIFICATION iEV‘ o0 oq_._o_si ]
TexHuyecka cneuvdukalins g;ng;:ua 7 % 42
13.9. | Mawka M16 BAC 744-72 6p. 16
13.10. | Wanba nonnomwua 16 AC 206-78 6p. 16
13.11. | Wanba npymmHua 16 H 6AC 833-71 6p. 16
14. Cenobapade Ha Bapaban obpyuiarenen Dg=800, 1=1900, d.,=1390.
14.1, | CrnobrsaHe Ha auHO-I —uepT. Ne 60-02.01.01.00 4C 6p. 1
14.2. | CrnoBasatie Ha OwHO-H - uepr. Ne 6O-02.01.01.00-01 4C 6p. 1
14.3. | Crnobasane Ha bapabaH - vepTt. Ne 50-02,01.00.00 4C 6p. 1
14.4. | MoOMTam Ha OC, HAMHOBE W NNaHKK - 1epT. N¢ b0-02.00.00.00 4C 6p. 1
15, @yreposaHe (06/mUCBaHE T TYMa Y HAPA3BAHE HA XKaHanu)} Ha 6p. 1
maHTen Ha GapabaH.
16. Banaxcupawxe Ha Gapaban. 6p. 1
MOHTaX Ha KyTUR NarepHa-l, waiba uenHa, NAAHKA JAKOHTPALLA W
17. NbPBOHAYANKO 3aMbABaHe ¢ rpec - uepT. Ne 24.802/01.16.03.004C H 6p. 1
yept. Ne 5(0-02.00.00.00 4C
MOHTaX Ha KyTUA narepHa-ll, Wanba yeAHa, NAGHKA 3AROHTPALLA K
18. MbPEOHAYANHO 3anbAaaHe ¢ rpec - 4epT. Ne 24.802/01.16.03.00-01 &p. 1
HC 1 uepr. Ne 60-02.00.00.00 HC
19. OKOHHATENHO IANDNBAHE M3 NarepHUTE KYTHY C rpec. Bp. 2
20. Boaawcaare OTKPUTUTE MET3HW NOBLPXHOCTH. 6p. 1
3.1.1.3. Bopabanx Ne3 (27)
Ne PemoHTHA geliHocTH MnrpKa ;2;?:3
1. [lesMOHTaN HA KanaK BbHLLEH. 6p. 2
2. JemoHTam Ha NarepHo TANO. 6p. 2
3. [emonTam Ha narep. bp. 2
4. [eMOHTaXK Ha Kanak BbTpeuleH n AabupuHT. . 6p. __:l
5. JemOHTaX Ha KNUH. _69 _2 N
6. 1 LeMOHTaX Ha rNaBKHa. - 6p. 2
7. ‘ PemoHT oc Ha HapabaH. 6p. 1

ToIH ACKYMEHT € COGLTBEHOCT HA KONryp Faoban Mapuya w137oK 3 BunrapHn. CIporo 2a6paHeHe € BLINPOHISENMAIHATO H3 NOKYMEHTZ
YRACCTHE HAH H3 w8 o HPEGUCT&SE‘HE‘D Ma BCAKAKAA CBLO3aHE HMHDPOpMAUNR Se3 NoEABARRTRAME MTHCMAND ChiNacHe.

T

‘-:'..',L ment is property of Coi Wu G arit

3 East 3 Bulparia, I is 'uct ,fr’orrJ gden

ntar en conse;

rovide to gthers any relats fran withiow! Hhe previous we

to repreduce this

document,

wr whale orin part,




CONTOUR GLOBAL MARITZA EAST II1 | A0yuem oo
POWER PLANT :

. O0E&S&00-PB416
Repair of drums for belt conveyors
TELU ,,KOHTYP TMOBAN Mapuua H3TOK 3”7

\‘@ rKaIDHIjP [{DE_A% PeMont na Gigﬁ:::::bro::eno-nem-n
TECHNICAL SPECIFICATION REV. 00 04.08.13
TexHudecka cneunduraLms ;D:::ua g8 % 42
7.1, | Hasapreaxe Ha MIHOCEHW W HETOAHM CTbMNANA HE OCTa, 6p. 2
232, MpUCTLPreaHe M yTONHRBAHE HA HABAPEHWTE CTHNaNa Ha OCTa - HepT. 6p. )
Ne 6C-02.00.00.01.
7.3. | O6paboTka Ha Kananu. 6p. 2
8 BhacTaxoBsARaHe Ha raaavHa — wepT. Ne BO-02.01.01.02 v vepr. Ng 6p. 5
b0-02.01.01.02-01
9. Pa3cTobpreaHe Ha Nernara Ha AbHaTa B MaHTena. 6p. 2
10. Mapaboreane Ha aeradnw 32 Hapabad obpbiiatenen Dg=800,
L=1900, dy=190.
101, WapaBorpaHe Ha gucK — yepT. No BO-02.01.01.01 1 chobpaiHo 1.9 v 6p. 2
1. 10.6.
10.2. | WapaboTteake Ha pebpo —yvepT. N2 60-02.01.01.03 6p. 12
10.3. | WMapaBorsane Ha naanxka —yept. Ne BQ-02.00.00.05 6p. 2
10.4. | MapaBoTsane Ha Tana — wepT. Ne 60-01.01.00.01 ép. 4
10.5. Mapaboreame HA npbcren —vepT. 50-02.01.00.01. {BO- 6p. 3
02.01.00.00.4C)
10.6. | M3paboTeare Ha UMAMHABLP — YwepT, Ne 60-02.01.00.00.4C Bp. 1
11. Jocraska/uapaboTra Ha CTAKAAPTUIMPAHHN ENEMEHTH.
11.1. | boat M10x20 BAC 1234-85 6p. 2
11.2. | Wanba nognoxwna 10 BAC 206-78 6p. 2
11.3. | Wa#ba npywunHa 10 H 8AC 833-71 6p. 2
11.4. | boar M16x30 BAC 1234-85 6p. 8
11.5. | WnorRra-l knuHosa S0x28x250 CT CUB 645-77 op. 2
11.6. | Marep 22238 (SKF unn FAG) ép. p]
11.7. | Fpecbopka M12x15 6p. 2
11.8. | bont | M16x180 BAC 1234-71 Bp. 16
11.9. | Favka M16 BAC 744-72 6p. 16
11.10. | Wanba nopnoxHa 16 64C 206-78 6p. 16
11.11. | Wauba npywunea 16 H BAC 833-71 6p. 16
12. Craobasaue Ha BapabaH obpvwaTtened Dg=800, L=1500, d,,=190.
12.1. | Crnobnsade Ha UMAVHADP v NpbcTeH 2 Bp. —uepT. Ne 60- 6p. 1

TOIH JOKYNEHI & COBCTEEHOCT WA Kontyp Fpoban Mapuyd watox 3 Esprapus. CIporo 336p3HEH0 € Bh3NPOHIDEMAINETC +3 ROKYMEHIS
URAGCTHO MAX HI YACTH B NPejOCTaERNeTo HY BOAKGKES CBb3aH WHOOPHAUWR 683 NDEIBADHTRANG THCHMEND ChradcHe,
This document is property of Contour Globatl Maritza East 3 Bulgana. It is strictly forbidden to reproduce this document, in whole or m part,

and to provide to cthers any related (nformation without the previots written consent,




Aoy HMeHT na.
CONTOUR G;g&:;F;ﬂ!m'ZA EAST III Document no.
00ERROO-PB416
Repalr of drums for belt conveyors
KaHTusFAGEAA TEU ,.KOHTYP NrMOBAJ1 Mapuhua natox 3

“@ Mappua MaToK 3 PemonT Ha Gapalany 3a NyYNeHo-neHTORK

A
TPAHCNOPTLOPH

TECHNICAL SPECIFICATION REV. 00 04.08.15

TexHuuecka cneuvdrkaums gpggt"ua 9 % 42
02.01.00.00.4C
12.2. | CrnoBapane M3 AbHO-| —yepT. Ne B0-02.01.01.00 4C 6p. 1
12.3. | Crnobaaane Ha qoHo-1l - wept. Ne B0-02.01.01.00-01 YC 6p. 1
12.4. | CrnobSasane Ha 6apafaH - yepr. Ne 60-02.01.00.00 4C 6p. 1
12.5. | MOHTam Ha OE, RAMHOBE U NNAHKK - vepT, No 50-02.00.00.00 4C 6p. 1
T dyTeposaHe {06NMLOBAHE C NYMa W HAPAIBAHE Ha KaHANW) Ha 6p. 1
maHYen Ha 6apaban,
14. BanaxcupaHe Ha 6apabaH. 6p. 1

MOHTaH Ha RYTHA NarepHa-l, Wak0a YeaHa, NNaHKa 33KOHTPALUA M
15. NbpBOHAYANHO 3aNbNBaAHE ¢ rpecC - yepy, No 24.802/01.16.03.00 4Cw ép. 1
yept. Ne BO-02.00.00.00 RC

MOHTa Ha KyTus narepHa-ll, wahBa venna, NNaHKa IAKOHTPDAWLA W
16. OLPBOHAYINHO 323NBABAHE ¢ PeC - 4epT. No 24 .802/01.16.03.00-01 6p. 1
HC v 4epT. Ne 50-02.00.00.00 HC

17. OKOHYATENHQ 3aNb/AB3HE HA NATBDHHATE KYTUMN C Tpec. 6p. 2

18. BOAAWCBAHE OTHPUTUTE METAAHU NOBBPXHOCTH. ] 6p. 1

3.1.1.4. Bapabanx Ned (48)

06
N2 PeMoHTHR ABHHOCTH Mnrpka o
HOMHY.
1. [eMOHTakK Ha KNKH, 6p. 2
2. OemonTaw Ha oc. 6p. 1
3. PemoHT 0C Ha GapabaH. 6p. 1
3.1. | HapapAeaHe HA WIHOCEHMW ¥ HEFOAHM CTHNAMA HA OCT3, 6p. 4
3.3 MpUCTLPIBARE W YTOMHABAHE H3 HABAPEHMUTE CTLNABAA HA OCTS - YEpT, 6 4
“ | Ne 60-02.00.00.01. P
3.3. | Obpabotxa Ha KaHanw. 6p. 2
4 BbvacTaHoBRBaHe HA rNaBkHa — wepT. Ne BO-02.01.01.02 » vepr. Ne 6 )
| " | BO-02.01.01.02-01 | P
5 WN3paboreake na aetarnm 3a bapabar obpvwartenen De=800,
' L=1900, d.,=190.

ToFit JOKyMENT & COBCTAENOET HA KOHTYP FroSan Mapnus Mirox 3 Bonrapud, CTpOro 33BPAHEH0 £ BbINPOUILEXAIHETD HA JOKYMEHTS
HANOGCTHO WK HA NECTH ¥ APEAOCTARANETD KA BCAKAKAS CRLD2AHI WHOOPMIUHA B3I NDOABAPHTEAND MHCMEHD CLINACHE,

rhis document s property of Conlol al Maritza East 3 Bulgaria. It is strictly forbidden to reproduce this document, in whale or in part,
and to provide to others any related ltion wiithoul the previous written consent




BORYMEHT RO.
CONTOUR GLOBAL MARITZA EAST IIX Pocument no.
POWER PLANT

Repair of drums for belt conveyors 00E&&00-PBAL6
TELY ..KOHTYP rMOBAM Mapnua n3tok 3"

oy kammeliatas | T apasan 35 cymenoneremans
TPANCNOPTLOPH
TECHNICAL SPECIFICATION Rew: 80 040845
TexHnyecKka cneyndukaums EI,";:{“"“ 10 tg 42
5.1. | MapaBorrane Ka NpPBCTEH AXCTAHUMOHEN — 4epT. Ne B0O-02.00.00.02 6p. 2
5.2. | M3apaboreare Ha wanba 4yeana — vept. Ne 60-02.00.00.03 6p. 2
5.3. | M3paBoTeaHe Ha NNAaHKa 3aKOHTPAWA — vepT. Ne 60-02.00.00.04 6p. 2
5.4, M3apaboreane Ka nnadka —vepr. Ne BO-02.00.00.05 6p. 2
5.5. | MapaBoTeaHe Ha rana —4epT. N¢ 60-01.01.00.01 6p. 4
5.6. | M2pabBoreane na TANO narepHo — uept. Ne 24.802/01.16.01.01 6p. 2
<7 HMapaboTsaHe ;; Kamadka  nabupuHTHa - uepT.  N¢ 6p. 5
24.802/01.16.01.02
5.8, H3paboTBane HA BTyNxa nabupunt«a —uepT, Ne 24,802/01.16.01.05 &p. 2
5.9. | WM3paBoreane na Kanauxa —yepr. Ne 24.802/01.16.03.01 6p. 2 |
6. LocTaBKa/n3paboTxa HA CTAHAAPTUIUPAHW eeMeHTH.
6.1. Bontr M10x20 6AC 1234-85 6p. 2
6.2. | Wa#ba nopgnoxna 10 5AC 206-78 6p. 2 J
6.3 Wanba npyswunHa 10 H BAC 833-71 6p. 2
6.4. Boar M16x30 6AC 1234-85 6p. 8
6.5. Wnoxxa-1 kamnoBa 50x28x250 CT CUB 645-77 6p. 2
6.6. | Narep 22238 (SKF wnn FAG) bp. 2
6.7. | Fpecbopka M12x15 6p. 2
6.8. Bont | M16x180 BAC 1234-71 6p. 16
6.9. | MamWxa M16 BAC 744-72 6p. 16
6.10. | Wan6a nopnowna 16 64C 206-78 6p. 16
6.11. | Wa#ba npymunra 16 H 6AC 833-71 6p. 16
7. MOHTEX HA OC, KNMHOBE ¥ NNAHKM - 4epT. Ne 60-02.00.00.00 4C 6p. 1
" DyrepoBaHe (obBAvLOBIHE € YMA WM HAPA3BAHE HA KaHanv) Ha 6p. 1
maHTen Ha BapabaH.
9. banaHcupaHe Ha GapabaH. 6p. 1
MOHTaM Ha KyTMR narepHa-l, Waiba YenHa, NNarKa 3AKOHTPALLS o
10. MLPBOHAYANHE 3aNhABaHe ¢ rpec - depT. No 24.802/01.16.03.00 HC u 6p. 1
wept. No 50-02.00.00.00 4C
| 11. _Hl'ao:-rram Ha KyTuA narepHa-ll, waiba yenna, NNanka 3aKOHTPRWA M 6p. o 1 |
NLPBOHAYA/THO 3aNkABAHE C rpec - uepT. Ne 24,802;’01,16.03@—01 | |

Tosu poKkyMeHT e CoScrsenocy wa Kowtyp fnoban Mapwiid naroxk 3 Bearapns. Cipora 3aBpAREH) & BRINNOHMIBEXUBHETC HF AOKYMHEHTA
URAOCTHE HAW H3 YACTH ¥ APGAOCTIEAHETO HI BLAKAKER CHBAZAHE HHGOPMINA SB3 (NPEUBARHTENH0 MHEMEHD ChrfAHe.

This document is properly of Comtour Global Mantza East 3 Buigaria. It Is strictly forbidden (o reproduce this document, in whals or in part,
and to provicde to ethers any refatea infarmealion wilhaur te previous wallen consent.




Aoxymenr no.
CONTOUR GLOBAL MARITZA EAST III Document no.
POWER PLANT
O00E&&00-PB416
Repalr of drums for belt conveyors

TEU , KOHTYP FrAOBAN Mapwuuya natox 3
%’\KUHTHPFADEM\

Mapuua Matax 3 PeMoOHT Ha 6apabaHs 33 FrYMEHO-NEHTOBW
Cormm e TpaHcnopTLOpM

TECHNICAL SPECIFICATION e

TexHudecKa cneyudrKalms CYpanuua ot
u d) u Sheet 11 of 42

MC v uept. N¢ 60-02.00.00.00 HC

12. | OKOH4YATENHO 33NLABAHE HA NATePHUTE KyTWU C fpec. 6p. 2

13. BoAgMCcBaHE OTKPUTUTE META/THK NOBBPXHOCTH. [ 6p. 1

3.1.1.5. bapabar No5 (59)

Ne PeMOHTHM AeHHOLTH Mapka i?::
1. DemMoHTaX H3 KANAK BbHLWEH, 6p. 1
2. femoHTam Ha NarepHo TANO. 6p. 1
3. DemonTam Ha harep. 6p. 1
4, JemonTa Ha Kanak evTpeweH v NabupunT. 6p. 2
5. DeMOHTaX Ha KAWH. 6p. 2
6. demoHTam Ha oc. 6p. 1 .
7. AeMOHTaX Ha gbHO. 6p. 2
8. Bb3cTaHOBABAHE HA rnasuHa — wepr. No §0-02.01.01.02 4 vepr. Ne 6p. 2
BO-02.01.01.02-01
9, Pa3scTepraane Ha AErnaTa Ha AbHaTa B MaHTena. 6p. 2
10. WM3paboreane Ha aetadinu 3a Gapaban 06pbwareneH Dg=800, |
L=1900, dy=190.
10.1. | KapaBoraane Ha guck —uepr. Ne 60-02.01.01.01 n cxobpa3sno 1.9 6p. 2
10.2. | UspabHoraane Ha pebpo —depTt. Ne B0O-02.01.01.03 6p. 12
10.3. | WapaboreaHe Ha NPLLTEH AWETAHUMOHEH — vepT. Ne BC-02.00.00.02 6p. 2
10.4. | W3paboTsaHe Ha wanba yenda —uepr. Ne 60-02.00.00.03 6p. 1
10.5. | MapaboTeane Ha NNaHKa 3aROHTpAWLA — vepT. Ne 60-02.00.00.04 6p. 1
10.6. | UzpaboTBaHe Ha nnanka —vepT. Ne 6O-02.00.00.05 6p. 2
10.7. | UapaboreaHe Ha Tana — yept. Ne 60-01.01.00.01 6p. [ 4
10.8. | U3paBoTtaade Ha TANO NarepHo — uepT. Ne 24.802/01.16.01.01 6p. 1
TaaH ENECTE] NaBupUHTH - yepr. No
e T T
10.10. | Uspaboreane Ha B:yn:a naBupuHTHA — 4epT. Ne 24.802/01.16.01.05 6p. 1 |

Tosu Joxymenr e cobCTaenocT Ha Konryp Faotan Mapuia u3rok 3 Boiraprr. CTpore 2a0paneHd e BrInpoHIseRAIHETO H3 HOKYNEeNYd
URAOCTHO KAK M2 YGCTH W NRDEAOCTIBAHETO HI BCANIKED COLDIING HHOpMayra ez ApedaapyrTeny NUCMERD ChinacHe.

Tins document 15 property of Contour Global Martza East 3 Bulgaria, It 15 stricty forbudden to reproduce s gocument, wwhole or tin part
and o prowide to olhers any refatad inforination withouw! the praviogs weitten fongent,




CONTOUR GLOBAL MARITZA EAST IIX
POWER PLANT

Rapair ol drums for belt conveyors
TELW ., KOHTYP rNOBAN Mapnua uatoxk 37

%\ KoHTup D\osai

floxyMenT no.
Document no.

OOE&&O0D-PB416

MarvuaMatak 3 PeMoNWT Ha GapabanM 12 NYMeHo-NENTOS A
TDaHCNOPTLODMH
TECHNICAL SPECIFICATION REV. 00 04.0825
TexHuyecxa cneundurkayma gf:;"ua 12 cc:; 42
10.11. | U3paBoraara Ha xanauKka —yepT. Na 24.802/01.16.03.01 ép. 1
10.12. | Uspaboreane Ha o¢ —udepr. Ne 50-02.00.00.01 6p. 1
11. [ocTaBra/M3paboTHa HA CTAHAIPTUIMPAHM €NEMEHTH,
11.1. | boar M10x20 8AC 1234-85 ép. 2
11.2. | Wawba nognamna 10 6AC 206-78 6p. 2
11.3. | Wahba npymunna 10 H BAC 833-71 6p. 2
11.4. | bonT M16x30BAC 1234-85 6p. 8
11.5. | Wnowka-l KnvHosa S0x28x250 CT CUB 645-77 6p. 2
11.6. | Nlarep 22238 {SKF wnu FAG) 6p. 2
11.7. | Mpecbopra M12x15 &p. 2
11.8. | BoaT | M16x180 BAC 1234-71 6p. 16
11.9. | Madka M16 BAC 744-72 6p. 16
11.10. | Wanba nognomxua 16 BAC 206-78 6p. 16
11.11. | WakbBa npymunHa 16 H BAC 833-71 6p. 16
12. Crnobasaue Ha HapabaH obpbiuaTeneHd Dg=800, L=1900, d,=190.
12.1. | CenoBspaHe Ha guHO-1 —uepT. Ne 60-02.01.01.00 4C 6p. 1
12.2. | CrnoBasane va awHo-ll - yepT. Ne 5O-02.01.01.00-01 4C ép. 1
12.3. | CrnoBapane na 6apabhad - yept. Ne 60O-02.01.00.00 4YC 6p. 1
12.4. | MOHTa) H2 OC, K/TMHOBE W NAAHKK - uepT. Ne 50-02.00.00.00 4C op. 1
13, Oyrepoare {06nMupBaHe € ryma KW H3pA3BaHe Ha HaHanu) Ha és. .
maHTen Ha BapabaH.
14. BanaHcupane Ha BapabaH. 6p. 1
MOHTaK Ha KYTWUA narepHa-l, waikba YenKa, NNAHKA 3AKOHTPALA M
15. MbpBOHAYaNHO 33MBABAHE € rpec - wepT. Ne 24.802/01.16.03.00 HC u 6p. 1
uept. Ne 60-02.00.00.00 4C
MOHTSK H3 KyTHA narepha-ll, wakba yenda, NNaHKa 3aKOHTPALWA W
16. NBPBOHAYINHO 38NBNR2KE C rpec - vept. Na 24,802/01.16.03.00-01 6p. 1
| YC nuepr. Ne B0-02.00.00.00 1€
17. OKOHYBTENHO 33MNbABBHE HA ARTEPHUTE HyTWU C FPec. ép. 2
18. boRgucaare OTKPWTHTE METANHY NOBLPXHOCTHK. 6p. 1

Todw JOXyHenT & COGCTBEHOCT Ha KonTyp Faoban Mapuda u3tox 3 BEunrgpMa. CTROSO 33603HEHO € BLINDOAIBAMAARCTO FA ACKYHENTY
WRAQCTHO MR A3 YACTIH ¢ NPEIOCTABAHETD H3 BCAXAKES CBbD33HR itHPODMAUNUA B£3 NDEABAPHTENHE NHCMEHD ChiRBLHE.
This document 5 properly of Contour Gigbal Mantza East 3 Bulgaria. It is strictly farbidden te reproguce this document, i whole or i part,

- 4, o o y LN e Ay I ¥ ) PR S 1 L e - ’
and to provide to others any related info ] wittoul the pre 1Cts woltes consent



HokymerHT no.
CONTOUR GLOBAL MARITZA EAST III Document ho.
POWER PLANT
. 00ER&00-PB416
Repair of drums for belt conveyors
KaHTYe FAOBA A TEL .. KOHTYP FMOBAJ MapHua HaTok 3

\4 MapuuaMatok 3 PemMOHT HA SAPAGANK 33 MYMEHO-AGHTORH
- o TPAHCNOPTHLOPHK

REV. 00 04.08.15

TECHNICAL SPECIFICATION

TexHnuyecka cneyvdukauua ;D:;;ua 13 C; 42
3.1.1.6. bapabax No96 (64)
Ne PemMOHTHHM AeHHOCTH Mnapra gi"::
1. DemMOHTAM HE HANAK BLHILEH. 6p. 2
2. JeMOHTaX Ha narepHo TANo. 6p. 2
3. LemonTa Ha narep. 6p. 2
g, AEMORTAM HA KAN3K BbTPEWeH W NaBupUHT. 6p. 4
5. JleMOHTAN Ha KIWH, Ep. 2
6. LemoHTam Ha OC. 6p. 1
7. AeMOHTaX Ha ABbHO. 6p. 2
8. Bb3CTaHOBABAKE Ha rnaeuba — depr. Ne 60-02.01.01.02 v 4epr. Ne 65 5
50-02.01.01.02-01
9. PemoHT 0oc Ha Bapaban.
5.1. | HasapaBaHe Ha MIHOCEHW W HErOAHY CTBNANA HA OCTA. 6p. 2
9., MpucTbpraaHe W YTOMHABAHE HA HABAPRHMWTE CTeMNaNa Ha QCTa - 6p. 3
uepT. N8 K0-02.00.00.01.
10. PascTopreade Ha Nernarta Ha AbHATa B MaHTeNa. 6p. 2
11, MapaboreaHe Ha peTannu 1a Bapaban obpvwarenen Dg=800,
L=1900, dy,=190.
11.1. | KapaborsaHe Ha guck —4epT. Ne 60-02.01.01.01 u cbobpaaHo 1.9 6p. 2
11.2. | W3paforeame Ha pebpo — vepr. Ne 50-02.01.01.03 6p. 12
11.3. | WapaBoTeaHe Ha NNaHKa —4epT. Ne b0-02.00.00.05 6p. 2
11.4. | MapaboTeane Ha Tana — uepr. No 6O-01.01.00.01 6p. 4
12. | DocTaBKa/M3paboTka Ha CTaHABPTHUIUPAHY ENEMEHTH.
12.1. | Bonr M10x20 BAC 1234-85 6p. 2
122 | Wanba noanomwa 10 BAC 206-78 _ 6p. 2 |
12.3. | Wanba npymununa 10 H BAC 833-71 6p. 2
12.4. | boar M16x30 BAC 1234-85 6p. 8
12.5. | WnoHka-l kmnuHopa S0x28x250 CT CUB 645-77 6p. B 2
12.6. | Narep 22238 (SKF uwan FAG) op. 2

TO3H AOKYMENT & COGCTHEROCT Ha KoHTyp [aoGan Mapkita natok 3 Searapup. CTPoro 3350ANEHO € SLINPOHIABMAIHEID HE HOKYMERTS
URAOCTHO MAK K wACTH W NPEACCTARAMNETO HA BCAKAKES CALD33HA WHDODMAUNST 683 NDRIBAPHTEAHO MICMEHO ChINacHe,

This document 15 property of Conlour Global Maritza Fast 3 Bulgana. It is strictly Torbidden to reproduce Mhis documant, in whele or In part,
and to provide Lo athers any relatad information without the prewvious wreitten consent.




fowymenT no.
CONTOUR GLOBAL MARITZA EAST I1I Document o,
POWER PLANT
O0OE&&00-PB416
Repalr of drums for belt conveyors

TEU ,, KOHTYP FMOBAJ] MapHua H3TOK 3”

\4 EUTTE_[PDDEAE PeMOHT Ha Gapabani 33 MNYMBHO-NEHTABM
TPAHCNOPTLOPH
TECHNICAL SPECIFICATION [REV. 00 04.08.15
TexHuyecka cneuudukauma g;r?;:ua 14 g} a2
12.7. | (pecbopra M12x15 6p. 2
12.8. | bonT | M16x180 64C 1234-71 ép. 16
12.9. | Naixa M16 BAC 744-72 6p. 16
12.10. | Wakba nognoskna 16 BAC 206-78 6p. 16
12.11. | Wanba npywvnnHa 16 H BAC 833-71 6p. 16

13. Crno6aeane na Gapaban obpruwarened Dg=800, L=1500, d,=190.

13.1. | CrnoBAnare Ha pbHO-| —4epT. Ne BO-02.01.01.00 4C 6p. 1
13.2. | CrnobBapanHe Ha Avko-ll - vepr. Ne BO-02.01.01.00-01 NC 6p. i
13.3. | CrnobAeaHe Ha Bapaban - 4ept. N2 B60-02.01.00.00 4C 6p. 3
13.4. | MOHTaX Ha OC, KAMHOBE W NAaHKK - wepT. Ne B0-02.00.00.00 4C 6p. 1
14. CTpyroeaHse Ha MaHTen. 6p. 1
15. Ddyteposare (OOHNMUOBAME € NYMA W HIPA3BIHE HA KAHANM] Ha 6p. i
MaHKTen Ha Bapaban.
16. BanaHcupane Ha Gapabaw. 6p. 1

MOHT2M H3 KyTua narepHa-l, Wakba yenHa, NNAHKA JAKOHTPALLA M
17. NLPBOHAYANHO 3anphBEaHe ¢ rpec - vepr. Ne 24 802/01.16.03.00 YC 6p. 1
H uepT. Ne B0-02.00.00.00 4C

MOHTaw Ha KYTHA narepHa-Il, wanba yenHa, NNIHKA 3AKOHTPALLE 1
18. NbPBOHAYANHO 33NDBABAHE C rpec - HepT. Ne 24.802/01.16.03.00-01 Ep. 1
YC 1 uept. Ne B0-02.00.00.00 4C

19, OKOHUYBTENHO 33MNbABAHE Ha NAreRHKUTE KYTHUM C Tpec. 6p. 2

20. BorgucBaHe OTHPHTKUTE METANHH NOBBPXHOCTYH. 6p. |

3.1.1.7. Bapaban No7 (68)

Ne l' PeMOHTHM geHHOCTH Mapua ::3"::
1. JlemMOHTaM Ha KANaK BBHIWEH. 6p. 2

2. _,q_emomam Ha narepHo_mno. 6p. 2 i
3. DemoHTaM Ha parep. bp. 2

4, ,_ﬂemonram Ha Kanak BbTPEWeH 1 NABUPUHT. o 6p. 4

TOIH AUKYHOHT & COBCTaEHOCT Ha KonTyp fRoGan Mapuud wiITox 3 Bearapua, Crporo 3a6paHend @ BLIPOHIENAIHETD HA AOKYMERT3
HANGCTHO HAW HA SACTH H APSAOCTABRHETO Ha BCAKAXNEA CBLPIIHS HH@G,GH(]MHF! 6e3 MDEABAPHTEARKD MACHEND ChIAdCHE.

This document is progerty of Cantour Global Manitza East 3 and, It s strictly forbidden to reproduce this document, in whole or i part,
gnd o prowo‘e [0 plhers any relted (nformation withagt [he gréwviQus written consent




CONTOUR GLOBAL MARITZA EAST 111 ({37227
Repalr of drums for belt conveyors 00ER&00-PB416
D~ KoHuTuplaoBAA TEU ,KOHTYP FMOBAN Mapuya n3rok 3"
\4 Maswiia Mstox 3 PeMOHT Ha GapabaHy 33 rYMeHO-NeHTOaH

MiAEWLLA Vig TUR J
TPAHCNOPTLOP M

REV. 00 (4.08.15

TECHNICAL SPECIFICATION

TexHVUYecKa cnedndukaums ;‘*nf::::ua 15 3} 42
5. | [LleMOHTaK H3 ABHO. Ep. 2
6. PemoHT oc Ha bapaban.

6.1. HagapABaHe Ha WIHOCEHW W HETOAHM CTBANA HA OCTA. 6p. 2

€9 npu;\'bprsaue W YTOUHABAHE Ha HABAPEHWTE CTBNANa Ha OCTa3 - 6p. 5

yepr. Ne 50-02.00.00.01.

6.3. CTpyroBaHe Ha CTbMana 8 rnaBuHuTe. 6p. 2
7. Paacrypreake Ha nernpata Ha AbHATa B MAHTENA. 6p. 2
8. WapaBoTeare Ha petainm 3a BapabaH obpbllatenen Dg=800,

121900, dy,=190.

8.1, UapaboTeane Ha auck — vepr. Ne BQ-02.01.01.01 v cvo6pazHo T. 6. 5

6.3.uT.7.

8.2, VispabortBaHe Ha pebpo — 4epT. Ne 60-02.01.01.03 6p. 12

8.3. WzpaboTeaHe Ha Tana —uepT. Ng 60-01.01.00.01 6p. 4
9. Docraska/wapaboTka Ha CTaHAAPTUIMPAHY LNEMEHTH,

9.3, Bonr M16x30 BAC 1234-85 6p. 8

8.2. Narep 22238 (SKF uaun FAG) 6p. 2

9.3, pecbopra M12x15 6p. 2

9.4, BoaT I M16x180 BAC 1234-71 | 6p. 16

9.5, Matika M16 6AC 744-72 6p. 16

9.6. Wauba nognomHa 16 6AC 206-78 ép. 16

9.7. LWa%ba npykudHa 16 H BAC 833-71 6p. 16
10, Crnobnasane Ha Bapabak obpbwarteneH Dg=800, L=1900, d.,=190.

10.1. | AeMOHTaX Ha rN3BKUHA. 6p. 1

102, Crao6iapaHe Ha ObHO-l — MOHTAaM Y 1a83pABaHe HA Auck v pebipa 6o. n

KbM OC C 13 BHHa.
10.3. CrnobasaHe Ha AbHO-Il — MOHTAM UM 33BAPABRAHE HA AWCK U pebpa 6. _ 1
KbM rNaBKMHA.

10.4. Crnobnsane Ha Bapaban.

10.4.1. | MOHTa H3 0C € ABHO-| HbM MBHTEN. 6p. 1
| 10.4.2. _MOH'I”a}'K Ha AbHO-II, o 6p. 1
10.4.3. | 33BapABaHe H3 AbHO KbM MaHTen. 6p. 2

Tozn gowyMenT e cobcraeHoct #a KonTyp Factan Mapuua witox 3 Benrapua. Ciporo 238panend € BrIIDOMIBENJIANETO HI AOKYyMEHTD
USNOCTHD MAH HA YICTH M NDEA0CTIBAHETO HE BCAKAREBE COLLIHA HHGOPpMAUNA BE2 NPEABADNTERNO MHCMEND CLIN3LHe,
ent s property of Contour Glohal Maritza East 37 Bulgaria. It 1s strictly forbigden Lo reproduce this document, in whole or in part.

‘de to others any refated informalian vilhout the previows written consant




LoxyMeHT No.
CONTOUR GLOBAL MARITZA EAST III Document Ao,
POWER PLANT
O00E&E00-PB416
Repalr of drums for belt conveyors
KakturlAQSAA TEW ,,KOHTYP FNMOBAN Mapnua v3ToK 3

"@ Masviua Matox 3 PemoHT Ha 6apabaHn 32 NYMEHO-IENTOB K

TPAHCNOPTBOPH

TECHNICAL SPECIFICATION REV. 0O 04.08.15

TexHuuecka cneyudnkaymna Crpanuua ot
4 Cb u Sheet 16 of 42
11. CrpyroBaHe Ha MaHTen. 6p. 1
02 dyrepopane [0BAMLOBAME C TYM2 W HAPAIBAHE HA KaHANW] Ha 6 1
’ maHTen Ha Bapabas. P-
13, BanardcupaHe na Gapaban. 6p. 1

MOHTaM Ka KyTWA narepHa-i, Wanba yenHa, NAAHKA 33KOHTPAWLA
14. W NbPBOHAYANHO 3aNbABAHE ¢ rpec - vepT. Ne 24.802/01.16.03.00 Bp. 1
HC u wepr. Ng 60-02.00.00.00 YC

MoHTam HA RyTUR farepHa-ll, Waiba yenHa, NNaHKa 3aKOHTPAWLA
15. M NLPBOHAYANHO 3aMbABAHE C Fpec - wepT. Ne 6p. 1
24 802/01.16.03.00-01 4C u uepT. Ne 5C-02.00.00.00 4C

16. OHOHY3TENHO 33aNbABAHE H3 NATEPHUTE HYTWuM ¢ rpec. 6p. 2

17. BORAWMCBAHE OTKPUTUTE METARHY NOBBLPXHOCTY. 6p. 1

3.1.1.8. Bapaban NeB (83)

Ne PeMOHTHH AERKDCTH MapHa Qbug
HOAKM.
1. LeMOHTaX Ha Kanak BbHILEH. 6p. 2
2. JeMOHTax Ha Narepro TANO. 6p. 2
3. DemoHTa Ha narep. 6p. 2
4. JeMOHTaM Ha Kanax ebTpewens u NadupuHT, 6p. 4
5. DEeMORTaN H3 AbHO. 6p. 2
6. PemoHT 0c Ha BapabaH.
6.1. HasapraaHe Ha UIHOCEHW M HETDAHW CThNANA H3 OCTa. 6p. 2
6.2 MPuCTLPrBaHe v YTONHAB3HE H3 HAB3PEHWTE CTHMANA Ha OCTa - 6 5
““ | uepr. N2 50-02.00.00.01. P
6.3. CTpyroBaHe Ha CTbNana 8 rNaBuHKTE. 6p. 2
. HUipaborsaHe Wa geTaknw 33 Hapaban abpbwareneH Ds=800,
' L=1900, d.=190.
WapaboTteaHe Ha AUCK - 4ep7. Ne BO-02.01.01.01 v cvobpaszHo 7.
7.1. 6p. 2
6.3.mr1. 75,
7.2. Wipaboreane Ha pebpo —uepT. N2 60-02.01.01.03 6p. 12

Tod JOKYHERT £ coSCTREHOCT H3 Kontyp fnofan Maprua witox 3 Bearapwa. Crporo 3alpaqHedso @ BbMIDOHIBEMJANSTE HA JOKYMERTA
UARDETHED MAK HA HACTH H NEEA0CTIETHETO MO BCAKAKER CBRP2IHA RHGODMAUNA BEF NPEIHAPHTENND MHEMERD ChINacHe,

This document is property of Contour Giobal Mantza East 3 Bulgaria, IT is strictly farbigden to reproduce this document in whole or in part,
and [0 provide to glhers any relgted informalian withau! the prewous woitler

nconsent.




CONTOUR GLOBAL MARITZA EAST III ggg:’ee*:r:g
POWER PLANT :

Repair of drums for belt conveyors 00E&&00-PBA16
KaHTurTAGEAA TEU ,.KOHTYP rMOBAN Mapuua natoxk 3

‘;’4\ Maeuiia MaToK3 PeMoNT Ha 6apabaHK 32 NYMBHO-NENTOBM

TPAHCNOPTHOPH

TECHNICAL SPECIFICATION REV. 00  04.08.15

TexHud n KaLm Crpawuua ot
eCKa C eu.ncbw Livs Speet 17 of 4?2
7.3, WapaboTeaHe Ha Tana —vepT. Ne §0-01.01.00.01 6p. 4
74 WapabBoTteane Ha npbCTed —yepT. 50-02.01.00.01. (BO- 6 5
| 02.01.00.00.4C) e
7.5. WapaboTeaHe Ha urAKHALP — 4epT. No 5O-02.01.00.00.4C 6p. 1
8. JocTraska/vapaboTHa Ha CTAHAAPTHIUPAHY ENEMEHTH.
8.1. BoaT M16x30 BAC 1234-85 6p. 8
8.2. Narep 22238 (SKF unw FAG) 6p. 2
8.3 Mpecbopka M12x15 6p. 2
8.4. Bonr | M16x180 6AC 1234-71 6p. 16
8.5. faliva M16 BOC 744-72 6p. 16
8.6. Waiba nognownxa 16 6AC 206-78 6p. 16
8.7. Wanba npymunHa 16 H BAC 833-71 6p. 16
9. CrnoBasane Ha 6apabany obprvwateneH Dg=800, L=1900, d,=190.
91 CrnoBABAHE HA UMAMHAOLP M NpbeTer 2 6p, —uepT. N2 60- 6 3
| 02.01.00.00.4C P-
9.2 DemMoHTam Ha rnasuHa. 6p. 1
93 CrnobBasane Ha AbHO-1 — MOHTAY 1M 33BaPABAHE HA AWCK W pebpa 6 1
= KbM OC € TNaBWHa, P
9.4 CrnoBapaHe HA AbHO-|| — MOHTaW W 3aBapABAHE HA AWUCK M pebpa 5 1
o KbM rnasuHa. P-
9.5, CrnofasaHe Ha BapabaH.
9.5.1. | MOHT3:K Ha OC ¢ fIbHO-} KbM MaHTen. 6p. 1 J
9.5.2. | MoHTam Ha AbHO-IL. 6p. 1
8.5.3. | 3asapaBane HA ABHO KbM MAHTEA. 6p. 2
dyreposave (061vu0BaHe ¢ r'yma n HApPA3BAHE H3 KaHaMu) Ha
10. bp. 1
maHTen Ha 6apaban,
11. Banarcupane Ha Bapaban. 6p. 1
MOHTaX Ha KyTUR RarepHa-i, wanbia 4enHa, NNAHK3 33KOHTPRUL3
12. W ILPBOKAYANHO 2aMbABAHE C rpec - wepT. Ne 24.802/01.16.03.00 6p. 1
YC muept. Ne BO-02.00.00.00 4C
13 MOHTAXK H3 KyTuA narepra-i, wanba yenHa, NNAHKA 2BKOHTPAILA 60 1
[ | v nbpBOHavanHo 3anbABaKHe ¢ rpec - uepT. No BE

Toad goxyment € coberaenolr na Kowryp FacSan Mapwua witox 3 Bunrapus. Crporp 336panernt € OLINPOUSIOEKAIHETE H3 JOKYHEHTI
URAGCTHO HAK HE YICTH W APEJOCTABRHATO HA BCaKAKBa CHLD3ANRE HADGPMALKA G83 NPEeABAPHTEnHD RHCHMEHD CLINJCHE.
This document is property of Contour Global Maritzz East 3 ari3. Bt s stoictly forbidden 1o reproduce this docwment, (n whole or in par,

and o provide to others any related information withaut the g iaues wrilten canseant




DokyHenT no.
Oocument no.

00EB&00-PB416

CONTOUR GLOBAL MARITZA EAST III
POWER PLANT

Repalr of drums for belt conveyors

TEY, ., KOHTYP NrMOBAMN Maphua natok 3~

%\ E‘DHTHPE;\HUETE PeMoHT Ha GapabaHu 3a rYMeHo-NeHTORH
TPAHCNODPTLOPA
TECHNICAL SPECIFICATION EEV' 00 04.08.15
TexHu4ecka cneunpuralmsa ?;:::'ua 18 47
24.802/01.16.03.00-01 HC v yept. Ne 60-02.00.00.00 4C
14. OKOHYaTenHn 3aNbABAHE H3 NArepHWTe KyTHW C rpec. 6p. z
15. BOAANCBAHE OTHKPHTUTE METANHWA NOABRXHOCTH, 6p. 1
3.1.1.9. BapaBonx Ne9 (86)
Ne PemMOHTHM AeHHOCTH MapHa “S:::o
1. LeMOHTIM Ha KBNBK BBHLIENH. 6p. 2
2. DemMORTaN Ha NarepHo TARO. 6p. 2
3. LemMmouTam Ha narep. 6p. 2
4. AEeMORTaX Ha KINaK BbTPEWER U NaBupuHT. 6p. 4
5. DeMOHTIN Ha ABHO. 6p. 2
6. PemoHT oc H3 6apabak.
6.1. HaBapasaHe Ha MIHOCEHW M HEIrOAHW CTHNANA HA OCTa. 6p. 2
&9 MpucTbpreaHe M yTOMHABAHE HA HABAPEHWTE CTh1aN3 Ha OCTa - 6p. 5
uept. Ne 60-02.00.00.01.
6.3. CTpyroeaHe Ha CTuNana 8 rNasuwHuUTe. 6p. 2
7. PaacTopreaHe Ha nernata Ha AbHATA 8 MAHTENa, 6p. 2
8. Wapaborsare Ha AeTtainu 3a BapabaH o6pbuwateneH Dg=800
1=1900, d,=190.
8.1, Hapaborsane Ha guck — YepT. Ne BO-02.01.01.01 u cvobpaiHo T. 63 5
6.3.n1.7.
? “Hapa6c.>‘raane Ha pe6po —vepr. Ne 50-02.01.01.03 6p. 12
8.3. MapaborsaHe #a Tana — yepT. N2 60O-01.01.00.01 6p. 3
9, LBocraska/wipaboTHa Ha CT3HJADTHUIMPAHWN ENEMEHTH.
9.1. bonaT M16x30 BAC 1234-85 6p. 8 ]
9.2. Narep 22238 (SKF waun FAG) 6p. 2
9.3. Mpecbopra M12x15 6p. 2
9.4, bonT| M16x180 BAC 1234-71 6p. 16
) 9.5. raﬁua;\dls BOC 744-72 6p. 16

Toan goxynest e cobcraenoct na Konryp FnoSan MapHua #3tox 3 Benrapna. CIpord 336paHEHD & SS3INPOHIAEKLAHETO HI JORYMEHTA

UANOCTHO HAH H3 S3CTH M NDEA0CTABARETO H BCAKAXNET CALP3IAHA HRPODMALMS fes MOAJB8ALHTENHD fTHCMENt ChLMNacng,

This document is p
and to provi

gdeto & ny refated infarmation without the previous written consent.

of Contour Global Maritza Fast 3 Bulgaria. 1l is strictly fortudden to reproduce this document, o whiole or 0 par,




JOKYHMEHT NG.
CONTOUR G;.g&é;w;ﬂzgzn EAST 11T |pormer’
OCOE&&O00D-PB416
Rapair of drums for helt conveyors

TEY ,KOHTYP NMOBAN Mapxua narok 3”

KodryelAaDBaAA
\0 Mapuua Watox 3 PeMOHT na Gapabanu 33 riyMano-nenToun
ORI TPAHCNOPTHOPH
V. 4.08.
TECHNICAL SPECIFICATION REV. 00 04.08.15
Crpannua or
TexHuuecka cneundrkaums S 19 O 42
9.6. Wanba nognowsa 16 84C 206-78 6p. 16
3.7. Wanba npywuHAa 16 H 5AC 833-7] 6p. 16

10. Crnobapane Ha HapabaH obpvwartenen Dg=800, L=1500, dw=190.

10.1. | AeMOHTax Ha rAaeuHa. 6p. 1
10.2. Crnobrgane Ma ALHO-| — MOHTaM W 33BapABaHE Ha AwCK w pebpa 6p. 1
KbM OC C FA3aBuHa,
10.3. CrnoBrpane Ka ObHO-Il = MOHTAX W 3aBapABake Ha AWCK 1 pebpa 6p. 3
KbM FNEBUHS.
10.4. | Crnobsrsane Ha Bapaban.
10.4.1. | MOHTaX Ha 0C ¢ ABHO-I KbM MaHTeA. 6p. 1
10.4.2. | MoHTaM Ha AbHOA, 6p. 1
10.4.3. | 3apapAsaHe H2 ABHO KbM MaHTEN. ép. 2
11. CTpYroBaHe Ha MaHYen. 6p. 1
12. @yreposade {061MUOBAHE ¢ r'YyMa U HAPA3BANE HA KaHaAW) Ha 6p. 1
manTen Ha bapaban.
13. BanaHcupare Ha GapabaH. 6p. 1

MoHTam Ha KyTMR narepHa-l, wanfa YeAHa, NNAHK3 IAKOATPAW]
14. ¥ NHPBOHAYANHO 3aMbABaHEe C rpec - vepT. No 24,.802/01.16.03.00 6p. 1
HYC v yepy. N2 60O-02.00.00.00 4C

MOHT3 % Ha RyTHA NarepHa-H, wanba uenHa, NNaHKa 3aKOHTPALLA
15. # NLPEOHAVANHO 3aNBABARHE € Fpec - yepT. Ne 6p. 1
24.802/01.16.03.00-01 4C v uepr. N2 50-02.00.00.00 4C

16. OKOHYATENHO 3aMHbABAHE HA NATEPHUTE KYTHM C rpec. 6p. 2

17. boAAKUCBAHE QTHPUTHTE METENKK NOBBLPXHOCTH. 6p. 1

3.1.2. Creyuduxayun HO deldHocmume no pemonma Ho bapabanu obpewjamentu Ds=800,
{=1500, d,~140 .

3.1.2.1. bapobar Ne10 (72}

Obwo

Ne PeMOHTHY QeiHOCTY Msapxa
HONWY.

To2 QOKYMERT @ cobcrBenoct M2 Kowyyp FroBan MapHua »arox 3 SwnrapHa, CTporo 330palend & BEINIDOMIBEMNAHLIO M3 HOXKYHENTI
UAROCTHO M HA Y3CTH W NPLICCTABAHETO HE BCAKAKES CBBPIDHA HHPOLMAUNSE 583 NpENBIPHTENHD NHEMERD CLINSCHe.
This document js pro sur Global Marntza East 2 Bulgaria, It is strictly forbidden to reproduce this document, in whole or 10 part

anid to provide to of! o (nfarmation without the previous wr

[i{ar fsent




LoxymenT no.
CONTOUR GLOBAL MARITZA EAST III Document no.
POWER PLANT

Repair of drums for belt conveyors OOE&&00-PBA16
TEL .. KOHTYP rMOBAJ Mapxuya natok 3"

4 IE,UHTE:P 'I;J\UEAJ: PEMONT H2 GApABGAHK 33 MYMAHO-EHTOBH
TPAMCNOPTLOPH
TECHNICAL SPECIFICATION eS8 Bhde s
TexHnyecka cneunpUuKaums gLo:::ua 20 % 42
1. [emMOoHTaM HA Kanax ebHLeH. 6p. 2
2. LeMOHTaM Ha narepHO TAno. 6p. 2
3 LemoHTa Ha narep. 6p. 2
4. DemoHTam Ha Kanax BLTPeLleH W NabupuHT. 6p. 4
5. AemMoHTam Ha ABHO. 6p. 2
6. PemoHT 0¢ Ha HapabaH.
61, HaBapABaHa Ha M3HOLEHM W HEFOAHW CTbNana Ha OCTa - 4epT. No o, 5
60-01.00.00.01.
6.2, PﬂpucrbpraaHe ¥ YTOMHAB3HE K3 HABAPEHWTE CThNAN3 Ha OCTa - 6p. 5
uepT. Ne 50-01.00.00.01.
6.3. CTpyroBaHe Ha CTLNaNa B rRasuHuTe. ép. 2
S| ViapaboraaHe Ha aeravinu 3a Bapaban obpbuareneH Ds=800,
L=1900, dyy=140.
71 W3paborsaHe Ha gucK — uept. Ne 60-01.01.01.01 v cvobpazHo 1. - 5
6.3.uT. 7.5
7.2. W3paboTeaHe Ha pebpo —4ept. Ne 60-01.01.01.03 6p. 12
7.3. HUapaboTeane Ha Tana — yepT. Ne 60-01.01.00.01 6p. 4
7.4, M3apaboTeane Ha npyvored ~ vept. 50-01.01.00.02 6p. 2
7.5. HMapaboTeaHe Ha uMAMHALP — 4epT, Ne B0-01.01.00.03 | 6p. 1
8, Locraska/vw3paboTra HA CTAHABPTHAUPAHM ENEMEHTH.
8.1. BonT M16x30 6C 1234-85 6p. 8
8.2. Narep 22228 (SKF nau FAG) 6p. 2
8.3 Mpeceopka M12x15 6p. ?
8.4. Bont | M16x150 64C 1234-71 6p. 16
8.5. | laiika M16 BAC 744-72 6p. 16
8.6. WanBa nopnomna 16 BAC 206-78 6p. 16
8.7. taiba npywuHHa 16 H 64C 833-71 6p. 16
9, Crnoﬁna_aue Ha bapaban o6pbvwarenen Dg=800, L=1900, du=140.
91 CrnobapaHe K3 UMAVHALP W NpbCTeR 2 Bp. —4epT. Ne BO- 6p. 1 |
02.01.00.00.MC |
9.2. ,ﬂ,eMOH‘I'&H:I;iB rN3BHKa. 6p. 1 ‘

Ta3u AORYMEHT £ COBCTraenocT Ha KOoMTyp Faodan Mapuuad «3ToK 3 Euarapua. CTporo 136paHen0 € BbINPOHIBEXAIHETD HA JOKYMHENTS
LAOQCTHO @AW HA HACTH ¥ NPEACCTABAHETO HE HCAKAKBA CALDIAHE MWBODHIUWA §83 NPEABIDHTENHE NHCMEHD ChIAIGCHE.

This document is property of Contour Global Maritza Fast 3 Bulgarna. [t is strictly forbidden to reproduce this document, m whole orm part,
and to provide ta others any related information without the previous written consent.




CONTOUR GLOBAL MARITZA EAST III
POWER PLANT

Repair of drums for belt conveyars

TELU .KOHTYP rAOBAN Mapnua Hatox 3”7

AoKyMaHT no.
Document no,

O0E&&00-PB416

) KOHTSRIADBAA
\4 MAFUAUA MzTox 3 PeMmoHT Ha Bapabanh 3a NYMeHO-NEHTOAH
it il e TPaHCNOPTLOPM
TECHNICAL SPECIFICATION REV. 00 04.08.15
TexHuuyecKka cneundpukauma Crpanmua ot
une H Sheel 21 of 42
9.3 CrnobapaHe HA ABHO-| — MOHTaM U 338aPABAKHE M3 OUCK U pebpa 6 1
e KbM OC C rngewHa (cnpaska — wepT. Ne 60-01.01.01.00 4C). w
94 CrnobsBaHe H3 AbHO-Il — MOHTAX W 338aPABAHE HA AMCK U pebpa 6 )
. KbM rnaBMHa (cnpaaxs - wept. Ne B0-01.01.01.00-01 4C). P
9.5, Craobreane Ha bapaban (cnpaeka - wept. Ne 80-01.01.00.00 HC).
9.5.1. | MoHTam Ha OC ¢ AbMHO-| Hbm MaHTen. 6p. 1
9.5.2. | MOHTaX Ha gxHo-l. 6p. 1
9,5.3. | 3asapsABaHe HA ABHO KbM MAHTEN. 6p. 2
DyTeposane [OBNMUOBIHE € rYM3 U HAPAIBIHE K3 KAHAAW) M3
10. 6p. ]
MaHTen Ha Bapaban.
11. BanaHcupaHe Ha HapabaH. 6p. 1
MoHTam Ha narep ceoboien, waiba yenHa, NAaHKa 3aKOHTPALLA
12. W MLPBOHAYAAHO 3aNbABaHe ¢ rpes - uepT. Ne 60-01.00.01.00 4C 6p. 1
m yepr. Ne 6O-01.00.00.00 4C
MORTam Ha narep 3aNbHaT, wakba YenHa, NNAHKA JAKOHTPRLLA K
13. NbPBOHAYANHO 3aNbARAHE C cpec - yepT. N 60-01.00.02.00 HC u 6p. 1
yepT. Ne 60-01.00.00.00 HC
14, OKOHYATENHO 3aNb/ABAHE HA NarepHUTe Ky THM C rpec. 6p. 2
15, BORAUCHAHE DTKPUTHTE METANIHW NOBBPXHOCTH. 6p. 1
3.1.2.2. Bapafion N211 (96) {12)
Ne PemMOHTHU AEHHOCTH Mapxa OBwo
KONMY.
1 [emMonTaw Ha RIMHOse. 6p. 2
2. DemonTam Ha oc. 6p. 1
3 Bv3craHosasaHe Ha rnasuua —vept. N¢ 60-01.01.01.02 v qepr. 6 )
© | Ne 60-01.01.01.02-01 .
4 MzpaboTeaHe Ha AeTainu ia Bapaban oBpvwarenes DH=80Q,
' L=1900, dw=140.
4.1. WapaboTeaHe Ha TANG narepHo - wept. Ne B0-01.00.01.02 6p. 2
4.2. W3paBoTeare Ha BTYAKA NabupuHTHa — depT. Ne 50-01.00.01.01 N 6p. 2

To2n AoKyHeHT & COGCTBEHOCT na KouTyp froban Maphwusd wirox 3 Bearapus. Crpord 336pANEHO € BRITPOHIBEMAAHETO HI AOKYHEHIY

HRAOCTHO HAH 1A YACTH H (IPEAOCTIBRHETO HA BCAKAXKAA CELDIAMA HADOPHAUHA L3 NREJBRAPKTEANO MHCHERD ChINacHe,

This document

and to provide to

is progerty of Cantours bai Maritza Fast 3 Bulgarna. It
2

athers any reiated mation without the previous written consent.

fs strictly forbidden to reproduce

this documment, it whole or i part,




DoxyMenry no.
CONTOUR GLOBAL MARITZA EAST III Bociment 1o,
POWER PLANT
. O0E&E&ODO-PB416
Repair of drums far belt conveyors
KonTys FADEAA TEY .. KOKTYP FMOEBAN Mapuua HaTtok 3

\4) Maeuua Matax 3 PerMONWT Hd Gapabank 32 ryMBHO-NAHTOAH
' - TPaHCNOpTLOPH

TECHNICAL SPECIFICATION REV. 00 04.08.13

TexHu4ecka cneundukaums Clpanaid 22 o 42
4.3, WipaboTeaHe Ha kanadka npoxogHa —4ept. Ne 0-01.00.01.03 ép. 1
4.4, MapaboraaHe Ha kanauxa rayxa —uept. Ne £0-01.00.01.04 ép. 1
4.5, UapaboTeaHe Ha kanayxa npoxogHa — YepT. Ne 60-01.00.02.01 6p. 1
4.6. MapaBoTteaHe Ha xanauka tayxa — wept. Ne 60-01.00.02.02 Bp. 1
a7 M3paboTeaHe Ha NPbITeH ANCTAHUMOHEH —4epT. Na BO- 6p. 5
01.00.00.02
4.8. HU3paboreane 1z watiba uenHa - uept. Ne 50-01.00.00.03 Bp. 2
4.9, M3paboTeane Ha NN3HKA 33KOHTPAWA — we pT, Ne 60-01.00.00.04 6p. 2
4.10. W3apaboTeaHe Ha NnaHKka — HepT.EBO-Ol .00.00.05 ép. 2
411, WipaboTeaHe Ha Yana —4epT. Ne 60-01.01.00.01 6p. 4
4.12. Mapabortsade Ha oc — yepT. N¢ BC-01.00.00.01 &p. 1
5. Jocraska/mapaboTha Ha CTAaHA3PTUINPAHN BAEBMEHTU.
5.1 BonT M10x20 BAC 1234-85 bp. 2
5.2. Wakba nogromwxa 10 6AC 206-78 &p. 2
5.3. Wak6a npymuuua 10 H BAC 833-71 6p. 2
5.4. Sonr M16x30 BAC 1234-85 6p. 8
5.5. Wnorra-1 knnuoea 40x22x200 CT CUB 645-77 6p. 2
5.6. Narep 22228 (SKF wau FAG) 6p. 2
5.7. lpechopra M12x15 Bp. 2
5.8. BonT | M16x150 BAC 1234-71 6p. 16 -
5.9 Falika M16 BAC 744-72 6p. 16
5.10. | Wanba nognowna 16 BAC 206-78 6p. 16
5.11. | Wanba npyxuuna 16 H BAC 833-71 6p. 16
6. MORT3¥ Ha OC, KIKHOBE W NNaHKWK - vepT, N2 50-01,0_0.0_0.00 HC 6p. 1
7 dyreposare (0HAUUOBAHE C NymMa v HAPA3BAHE Ha KAH3anu} Ha 6p._ 1
madren Ha bapabaH.
N 8. BanaucupaHe Ha bapabaH. 6p. 1
9, Crnobasane na Bapaban obprwatenen Dg=800, L=1900, d,,=140. T
9_1__ MoHTax Ka narep csobopeH, wainba wenHa, NN3HKA 32KOHTPAULS J_ 6p. 1
U NBPBOHAYANHO 3aNbABaHe ¢ rpec - uepT. Ne 60-01.00.01.00 4C |

Tosu Acryment & cobcTBenocr Ha Kowtyp fnoban Mapnud wirok 3 Bbarapus. Crpore 3aBpaneno @ SbINPONIELNAANETO H3 [QOKYMENTI
URACCTHO MM A YRCTH H NPEJICTABARETO 13 ACAKAKEA CALPIANE MNPODMAUNR BET NPSAPAPUTENHD NHEMEND ChINAcHe.
This docyment Is propeny of Cantour Global Maritza East 3 Bulparia. It ls strctly forbidden to reproduce this document, m whale or in part,

anid to provide to others any related information withoul the previcus weltten consent




CONTOUR GLOBAL MARITZA EAST III
POWER PLANT
Repair of drums for belt conveyors

TEL ,,KOHTYP rnobAn Mapuua Hirok 3”

AOKyMeHT NO,
Dacument no.

00E&&00-PB416

f\r{umuprmsu
\_/\D Mapiniia Waraie3 PeMOWT Ha GapabaHi 33 rYHEeHO-NeHTOBH
P rme e | TPAHCNODTEOPH
V. 4.08.
TECHNICAL SPECIFICATION REV. 00 04.08.15 |
Texruuecxa cneundukaum Crpannua or
ec H CD i Sheet 23 of 42
w 4epr. Ng 60-01.00.00.00 4C j
MoMTam Ka narep 3anbHAT, wWakiba YenHa, NNEHKY IAHOHTPALLA W
g.2. NMbPBOHAYANHO 3anbadane ¢ rped - wept, Ne B0-01.00.02.00 4C 6p. )]
yept. Ne 60-01.00.00.00MC
10. OKOHYATEAKD 3aNBABAHE H2 AATEPHATE KYTUM C rpec. 6p. 2
11. EoapmcBaHe OTKPUTHUTE METANHW NOBBPXHOCTW. 6p. 1
3.1.2.3. bapabawn Ne12 (99) {13)
|
Ne PermOHTHU AEHHOCTH Msapka OGie
HONKWY,
1. DeMOHTaM HA HAN3K BhHLUEH. 6p. 2
2. [JemMoHTam Ha narepHo TANO, 6p. 2
3. [emoHrax na narep. 6p- 2
4. [eMOHTaK Ha HANAK BBTPEWeH M N36UPUHT. 6p. 4
5. LemMOHTAM Ha ABHO. 6p. 2
B. PemOHT OC Ha Hapaban.
6.1. HaBapABAHE H3 UIHOCEHUW W HETOAHM CTHNINA HA OLTa. 6p. 2
6.2 MpucTbpraaHe 1 YTOYHABRHE H3 HABAPEHMUTE C(THMANA HA OCTa - 5 5
““ | yepr. Ne BO-01.00.00.01. P
6.3. CrpyroBane Ha CTbA3aNa B rnabuHUTe, Bp. 2
2 UspaboTeane wa geTaiinm 3a bapaban obpvwatenan Dg=800,
' 1=1900, du=140.
UapaBoTaane Ha AMCK — 4epT. Ne 50O-01.01.01.01 v cbobpazHo 1.
7.1. 6p. 2
| 6.3.m1.7.5.
7.2. MapaboTBaHe Ha pebpo — vepT. Ne B0-01.01.01.03 6p. 12
7.3. Wipaboreane Ha Tana —uept. Ne 60-01.01.00.01 6p. 4
7.4. W3paboTeane Ha npwcTeH —4epT, 60-01.01.00.02. bp. 2
7.5. MapaboTeare Ha uuAuHabLP —uepT. Ne 60-01.01.00.03 6p. 1
8. [locragka/uapaboTka Ha CTAHAAPTUINPIHU LIEMEHT K.
8.1. | BoAT M16x30 BAC 1234-85 6p. '; 8

Toau NOKYNOHT € CoBCTBentLT na KowTyp Fnosan Mapuiud w3tox 3 Bunrapus. {Tporc 3a6paHeH0 € BbIPOMIBEWIHEIS HY JOKyHENTI

UAADETHO MM K SBCTH M NPELOCTIBANETO HE BCAKIKES CEBPIAHE WHBDDMA LR Ges ApegeapHTeNHo ﬂH’CMEHO Cb-"ﬂaCIf&’
This gocument s property of Contour Global Maritza East 3 Bulgara [
1w B0 o

nwida to ath

It s sii
withaul the previous venlien

iy forbidden to re

i frformatic

2F any re fate

prod

‘ocument, in whole or i part,



Loxyment no.
CONTOUR GLOBAL MARITZA EAST 111 Document no.
POWER PLANT
. DDE&&ODO-PB416
Repair of drums for belt conveyors

TEL ,,KOHTYP rMOBAM Mapnua matoxk 3"

KoHtypTADBAA
L) Mapviua Mok 3 PEMOKT Ha 63pa6AHM 33 MNYMEHO-NBHTOB K
R TPAHCNOPTLOPM
TECHNICAL SPECIFICATION REV. 0od 04.08.15
TexHudecka cneyvdgrxaums Crpanmua ot
ex ¢ Undukau Sheet 24 of 42
8.2 Narep 22228 [SKF nau FAG) 6p. 2
8.3. Mpecbopra M12x15 6p. 2
8.4. Bont 1 M16x150 6A4C 1234-71 6p. 16
8.5 laixa M16 BAC 744-72 6p. 16
8.6. Waurba nopnowya 16 BAC 206-78 6p. 16
8.7. Liawba npywwHHa 16 A 5AC 833-71 6p. 16
5. Craobasane Ha 6apaban obpvuwavtener Dg=800, L=1900, d,=140.
91 CrnaoGRBaHe Ha UMAMHIOLP M ApoeTed 2 0p. —uepT. Ne 8O- 6 1
| 02.01.00.00.4C P |
9.2. LEeMORTK HA (NABVHA. 6p. 1
93 | CrnoBRsaHe Ha ABHO- — MOKTAX ¥ 338aPRBAHE Ha AUCK U pebpa 6 1
e Wb OC € TAaBWHa (CNpaska — vepr. Ne BO-01.01.01,00 4C). p-
94 CrnoBAeaHe Ha AbHO-Il - MOHTAXK 4 3aB3PARBAHE KA AUCK U pebpa 5 1
T KbM rnaguHa (cnpagxa - dept. Ne 5Q-01.01.01.00-01 4C). P-
8.5. CrnoBapaHe Ha SapabaH {cnpaaka - yepT. Ne 6O-01.01.00.00 4C).
9.5.1. | MOHTam Ha OC ¢ AbHO-| KbM MaHTEN. 6p. 1
9.5.2. | MoHTa Ha pvHO-Il. 6p. 1
9.5.3. | 3283pABaHE H3 ABHO KbM MAHTEA. 6p. 2
dyTepopaHe {0BAMUOBAHE C (YMA WM HAPAZBAHE HA KAHANM) HA
10. 6p. i
MaHTen Ha 6apaban.
11. BanaHcupake Ha GapabaH. ' 6p. 1

MoHnTa Ha narep ceobopen, wWakba yenxa, NAaHKa 3aKOHTPALLA
12. M MbPBOH3YBNHO 3aNbABaHEe C rpec - vepT. Ne 50-01.00.01.00 HC 6p. 1
K qepT. Ne 60-01.00.00.00 4C

MOKTaM Ha Narep 3anNbHaT, WanbHa YenHa, MNAHKA 3AKOHTPALUE W
13. NbpBOHAYANHO 3anbABake ¢ rpec - uept. No 60-01.00.02.00 4C 4 bp. 1
yept. Ne 60-01.00.00.00 4C

14. OKOHYATeNHO 33NBNBAHE HA NATEPHWUTE KYTHK C FPEC. 6p. 2

15. BoaguceaHe OTHPATHTE METIAHY NOBLPXHOCTH, 6p. 1

TOIn ZOKYMEHT € COOCTBRNOCT H3 KowTyp nofan Mapvue mirok 1 BuarapHa CIporo 230paReH0 @ BLITSOMISLWABNETO NI JOXYHENTI
URAGCTHO MM HY RACTH W ADRGOCTABANETO HA BEAKIKES CBLRIGNE HNGOOMAUMA BE3 NDESBIDHTENNG AHCHMEHG CLrAICHE.

This dpcument s property of Contour Global Maritrza East 2 Bulgaria. [t s stnctly forbiddan (o reproduce this decument, in whels or i part,
and to provide to others any related information without the previous wotten consent.




CONTOUR GLOBAL MARITZA EAST III g“y”"”" no.
acument No.

POWER PLANT 00E&&00-PB416
Repair of drums for belt conveyors &

/\KDHTHPFAOEA& TEu nKoHTyP THOBAJ'I MapHLla HITOK 3"
‘4 Mapuua Marmox 3 PeMOHT HE SapabaHK 33 NYMEHO-NEHTOBM
B ik TDaRCNODThOPH

TECHNICAL SPECIFICATION REV. 00  04.08.15

TexHuuecka cneundurkaumna Cpanai 35 o 42
3.1.2.4. bapabox No13 (31) (14)
Ne PemonTHM aeliHoCTH Mapka no;’:::
1. [lemOHTaM Ha KAN3K BLHLEH. 6p. 2
2. DemoHTam Ha narepHo TN, 6p. 2
3. DemoHTax Ha narep. 6p. 2
4. JeMOHTIM H3 KaNaK BbTReWeH K AABUPUHT. 6p. 4
5. JemMOoHTam Ha AbHO. bp. 2
6. PemoHT 0C Ha Hapaban.
6.1. HapapABaHe HA WIHOCEHW U HETOAHM CThNaNa Ha OCTa. 6p. 2
6.2 MNpwCTbPreane W YyTOUHABIHE Ha HABAPEHWTE (THNA3NA H3 QLT - 6p. 5
uept. Ne 60-01.00.00.01.
6.3. CTpyroaHe Ha Crbnana 8 rNasuHuTe. 6p. 2
7 UapaboTsaHe Ha petaknu 1a 6apabaH obpouwateneH Ds=800,
L=1900, d,=140.
71, Uipaboresane xa amck — 6=20 mm (cnpaBRa C 4vept. No £O- Bb. )
01.02.01.01) » ceobpazHo 7. 6.3. u 1.7.4,
7.2. HapaboTeaHe Ha Tana —4epT. Ne 60-01.01.00.01 6p. 4
7.3. WapaboTeame Ha npwcTeH —vuept. 60-01.01.00.02. 6p. 2
7.4. MapaboTeaHe Ha uMAUKEALP — HepT. Ne 60-01.01.00.03 Bp. 1
8. Docraska/mipaboTka Ha CTaRARPTHINPAHU ENEMENTHN.
8.1. EBont M16x30 BAC 1234-85 6p. 8
8.2. Narep 22228 (SKF nan FAG) 6p. 2 i
8.3. lpecbopra M12x15 6p. 2
8.4. |BonrIMI6x1506AC1234-71 6p. 16
8.5. Matika M16 BAC 744-72 _ i 6p. 16
8.6. WanBa nognowna 16 6AC 206-78 6p. 16
8.7. | Waiiba npymumra 16 H BAC 833-71 i 6p. 16
[ 9. Crnobasave na bapabaH obpswarenen Dg=800, L=1900, d,=140.
91, Csnobreave Ha_ UAAMKALD W NphCTeH 2 Hp. —uepT. Ne BO- &, 1 ]
02.01.00.00.4C

To3u [OKYNEHT € COBCTaeH0ET HE Kontyp Fnoban Mapuud witox 3 Ebarapra, CIporo 336panedt € BbuInNpOHIBeNJANers H3 JOKyMEerTa
URAOCTHE HAK HA HACTH W NQEACCTABRMETO HA BCAKAKEA CELOIAHE MHPOpHAYNS Bes NpegaapuTesHo NuiMeng ChilacHe.

This doctrment s property of Contour Giobal Maritza East 3 Bulgacia. It is strictly forbiidden to reproduce this document, in whole or in part,
and to provide Lo others any refated information withaot the previous willen consent



%\ KDHTgPFADSAf_\

CONTOUR GLOBAL MARITZA EAST I1I
POWER PLANT

Repair of drums for belt conveyors

TEL .. KOHTYP fA0OBAN Maprya matok 3

AoxymenHT no.
Dotument no.

OOE&E&ODO-PB416

Mok A tai 3 PemonT Wa Gapabann 33 ryMeHo-NenToaN
o i TPaNCNOpPTLOPH
TECHNICAL SPECIFICATION REV. 00 04.0815
TexHu4ecka cneyudukKauun Crpaquua o7
LM H Sheet 26 of 42
93 CrnoBABAHE HA OBHO-] — MOHTAX ¥ 33BAPABARE M3 AWCK KbM OC C 6 1
o TNAaBMHK v Kbum manTen (cnpaBka —yepT. Ne B0-01.01.01.00 4C). P-
CrnobaBaHe Ha AbHO-Il — MOHTA M v 3BAPABAHE HA SUCK KbM OC ¢
g.3. FNaBUHY M KbM MaHTen {cnpaeka - vept. Ne BO-01.01.01.00-01 6p. 1
YC).
10 GyrepoeaHe {0BauLOBAIHE C ryM3 M HAPAIBAHE HA HaHanu) Ha 6 1
’ mawten Ha bapabaH. P
11. banancupaHe Ha Gapabax. 6p. 1
MouTam Ha narep ceoboaen, wanba wenHa, NABHKE 3AKOHTPAWA
12. ¥ NBPBOHAYaAHO 3anbheaHe ¢ rpec - yepT. Ne 50-01.00.01.00 HC 6p. 1
M yepT. Ne 60-01.00.00.00 4C
MOHTaM Ha fiarep 3a3NbHAT, Wakba yeAna, NNAHKA IFKOHTPAILE M
13. NMbPBOHEYANHO 3anbngaHe ¢ rpeg - 4epT. Ne 60-01.00.02.004C n 6p. 1
yept. Ne 50-01.00.00.00 4C
14. OKOHYATENHO 3aNBbABAHE HA IFEPHUTE KyTwK € fpec. 6p. 2
;1 5. BoAgucBade QTKPMTUTE METANHH (IOBBDXHOCTH. 6p. 1

3.1.3. Caeyugukrauus Ha deliHocmume no pemosmao Ha bapabaHu obprwjomennu D800,

L=1900, d.,=130/120 .

3.1.3.1. bapobou Nelq (47) (15)

- O6uwo |
Ne PemoHTHU gedHoCTH Msapua
KONKHM.

1. Pemont oc Ha HapabaH.
1.1. HasapaBaHe Ha M3IHOCEHW ¥ HErOAHW CThN3Na Ha OCTa. 6p. 2
i3 MPUCTLPrBaHE W YTOMHRBAKE H3 HAB3PEHWTE CTbNAnNa Ha ocTa — 6 5

B cnpaska wepT. Ne 60-01.00.00.01. p-

2. CTpyrosane Ha maHTes. 6p. . 1

3. WapaboTsane Ha YeAHNW OTBOPM HA ABHAYA. 6p. 4

4 H3paboTaane Ha gevainm 1a 6apaban cOpvwareneH Dg=800,

' L=1900, 8,=140.

4.1. UapaboTeane H3 TRAO NArepHo — NG MOAEN 6p. 2 —|

Toaw goryMenT e colictagnacT Ha KowTyp Faoban Mapaya narok 3 Bearapnp, CTporo 336pased0 € BLINDOHIILHAAHETD NI AOKYMEHTA
USIROCTHE WA +H3 BACTH M NPEAOCTABAHETO NG BLAKAKED CALPIAHD MHPOPNIUNSR besz RROREA0RTENNG NHCHMEND ChINGCHE.

Trhis document Is pt
f

fo provide to others any related informatian without

erty of Contour Global Marilza Fast 3 Bulgaria. It

the previOus wotllsan consent,

s strictiy forbidden to reproduce this doecument, i+ whale or in pare



AoxyMenT no.
CONTOUR G;g&:h I\:’t:;'fTZA EAST III Bocument ne.
. O0E&SB00-PB416
Repair of drums for belt conveyors
o KOHTHPTADE AN TEL| ..KOHTYP rNOBASI Maprnua M3TOK 3
\4 MapuuaWarow3 PemoHT Ha 6apabaHH 32 NrYMEHO-NeHTORMN
prTRm e R TPAaHCNOPTLOPH

TECHNICAL SPECIFICATION REV. 00  04.08.15

TexHuuecka cieurduxauvna SEhend g ST 42
4.2, UapaBoTsaHe Ha BTYNHA NAaBNPUHTHA — N0 MOALA 6p. 2
4.3, W3paboTeaHe H3 X3ANAYKa NPOXOAHA — NG Moaen 6p. 2
4.4, ‘ W3apaboTBaHeE H3 RANAYRa ryxa — No moAen 6p. 2
As, U3paboTeane Ha RPLCTEeH AMCTaHUMOHEH —yepT. Ne BO- Bp. 2
01.00.00.02 v cv0BpaznO TARO RArepHO
4.6, WMapaboTeane Ha waiba yeana —uept. Ne BO-01.00.00.03 Hp. 2
4.7. MapaboThaHe Ha NaHKa 3aKOHTPALWA — wepT. Ne 60-01.00.00.04 6p. 2
4.8, UapaboTeaHe Ha Tana — wepr. Ne B0O-01.01.00.01 6p. 4
S. JocraBka/napaboTha Ha CTAHAIPTHIKPEHY EABMEHTH.
5.1. Bonr M16x30 6A1C 1234-85 6p. 8
5.2. Narep 22326 (SXF nam FAG)?77277? 6p. 2
5.3. Mpecbopka M12x15 6p. 2
5.4. Boar | M16x150 6AC 1234-71 6p. 16
5.5. laixa M16 BA1C 744-72 6p. 16
5.6. Ulakba nognowHa 16 BAC 206-78 6p. 16
5.7. Watb6a npywunHa 16 H BAC 833-71 6p. 16
6. dyrepopdne (06AMLOBAHE € TYMa W HAPA3BAHE HA KaHanNM) Ha 6p. "
maHTen na Gapaban.
7. BanavcupaHe Ha GapabaH. op. 1
_Momam Ha narep CBoBoAeH, Waiba YenHa, NnAaHKg 23KOHTPALLA
8. U NbPBOHAYANHO 31aNbABARE C TPEC — CNpaaHa ¢ 4epTt. N BO- 6p. 1
01.00.01.00 4C v wepT. Ne 50-01.00.00.00 4C
MOHTa¥ Ha Narep 33mMpHAT, WaKb3 YeAHA, NNAHKA IAKOHTPALLA K
5. NLPBOHAYATHO 23MbNBARE ¢ rpec — CNpasKa ¢ 4epT. Ne BO- 6p. 1
01.00.02.00 4C n yepT. N 650-01.00.00.00 HC
|l 10. OROHYATENHO 3aNbNBAHE HA NArePHUTE KYTUK C rpec. bp. 2
[ 11. BOAAUCBAHE OTKPHUTUTE METANAHM MOBBPXHOCTH. 6p. 1

3.1.3.2. bapoban No15 (79) (16}

Ne PeMOHTHMK BeHHOCTH

ankaj Ofiuga J
KOAWY.

To3n AOKYNEHT € COOCTBEHOCT H3 KOHTYpR MnoBan Mapwua Wirox 3 Bunrapup. CTporo 328paHeHD € BLINPONIBENIIHETO HE NOKyMEHTS
UAAQCTHO HAK A3 YACTH i NpEA0CTABANETO Ha BCAKAKBA COLRIAHE WHPOpMINiA Be3 NPEABSPHTENHT NUTMEHD ChINaciHe.

This document s property of Contowr Glabal Maritza East 3 Bulgarna, It is strictly forbidden te reproduce this document, in whele or in part.
and o provide Lo others any re Tinformatioh wilroul the previdus wrltten consent




CONTOUR GLOBAL MARITZA EAST III
POWER PLANT

Repair of drums for belt conveyors

KoRTYRTAGE AR TEWU ,, KOHTYP rNOBAN Mapwuua Matox 3

\4 IR — PeMOMHT Ha GapaBaHK 338 YMBHO-NEHTOBM

TPIHCNODTHODKH

AoxyMeHT no.
Document no.

Q00E&EQO-PB416

TECHNICAL SPECIFICATION
TexHuyecka crneundukaums

REV. 00 D4.08.15

CfDaKHLla oT
sheet 2B o 42

1. JeMOoHTaM Ha KANAK BLHLUEH, op. 2 !
2. JemoHT2aH Ha RarepHo TANO. 6p. 2 |
3. JemoHTam Ha narep. 6p. 2
4, LemoHTam Ha Hanak BLTPewWeH W N3bUPKHT. 6p. 4
5. AEMOHTaM H3 ABHO. 6p. 2
6. PemonT o¢ Ha Bapaban.
6.1. HapapABaHe H3a U2HOACEHW U HETOAHW CTBNANA Ha OCT2, 6p. 2
63, MpUCTHLPIBAHE M YTOUHABAHE H@ HABAPEHMTE CThNaNa Ha ocTa - 5p. 5
¢npagka 4epT. Ne 60-01.00.00.01.
6.3. CTpyrosaHe H3 CToNANa B rRaBUHKTE. &p. 2
7. i WM3paboTeaHe Ha peTannm 3a HapabaH obprwatenen Dg=800,
L=1900, du=130.
71, WU3paBoreaane Ha Aauck — 6=20 mm (cnpaska ¢ u4epT. Ne BO- 6p. P
01.01.01.01) ¥ cvobpazHo 7. 6.3. w ¥. 7.4,
7.2. MapaboTBane Ha Tana —4epT. Ne 50-01.01.00.01 6p. 4
7.3. MiapaboTeaxe Ha npbeTeH —uepT. BO-01.01.00.02, 6p. 2
7.4 WM3paboTeaHe HA UMAMHABD —vepT. Ne b0-01.01.00.03 6p. 1
8. Aocraera/vM3paboTha Ha CTAHAAPTUIUPAHM BNEMEHTH.
8.1. Bont M16x30 BAC 1234-85 6p. B 8
8.2. Narep 22228 (SKF unu FAG) 6p. 2
8.3. Mpecvopra M12x15 o 6p. 2
8.4. bonr 1 M16x150 bAC 1234-71 6p. 16
8.5. laitka M16 61C 744-72 6p. 16
8.6. Waiba nopnoxxHa 16 BAC 206-78 Bp. - 16
8.7. Wasba npyxunHHa 16 H BAC 833-71 6p. 16
9. Crnobroake Ha 6ap;6an obpbwareneH Ds=800, L=1900, d,=130.
91, CrnobsBare Ha UMNAMRBABD U NPBCTeH 2 Bp. —vepT. Na BO- 6p. 1
02.01.00.00.4C |
9.7 CrnoBABaHE Ha QBHO-| — MOHTaW W 338APDABIHE HA AWCK KM OL C 6p. i
FNaBvHK K Kb MaKTeN (CnpasKka — vepT. Ne BO-01.01.01.00 4C). .
9.3. | Crnobasane Ha ABHO-I — MOHTAM U 3383PABIHE HA AUCK KoM OC C op. | 1

To3u goxyMent € cobCraenoct wa Koutyp Faoban Mapwuad wyiok 3 Buarapun. C7poro 1a6paHe0 @ BbINPOHIAEXAIHETO HI AONYMENTS

USIAOCTHO HAK HA HACTIt # NDEADCTABAHETD HE BCAXIKES CALPIAHA MHDOopHaLnr fe3 APEABAEHTERHG MHCMEHD CEMADCHES,

This do

and- i

CLUTRAL 15 DIt

provide 1e

rey of Contour Gfobal Maritza East 3 Bufgaria. It is st
2 e IR G o

s any refabad nfarmalion withoul the previoys written consernt.

ctly fortudden to reproduce this docement, » whole or ot part,




CONTOUR GLOBAL MARITZA EAST III chy”e”T ne.
ocument no.
POWER PLANT OOE&B&DO-PB416
Repair of drums for belt conveyars
KOHTURTAQE AA TEU ,,KOHTYP rMOBAN Mapuua A3TOK 3

\6 MapuuaMatox 3 PeMoHT Ha Sapabann 3a rymeHO-NEHTOBH
ST TPAHCNOPTLOPH

TECHNICAL SPECIFICATION R 08 01,4515

TexHudecka cneuudukauma Crpanvua ot
Lnidp H Sheet 29 4 42

| TNBBKKY ¥ KbM MaHTen (cnpasgxa - vepT. Ne 60-01.01.01.00-01

YC).
dyTeposaHe [06AMLOBAHE C NYyMa W HAPA3IBAHE HA HAHANM) HA

10. 6p. 1
MaHTen Ha Bapaban.

¥ BanaHcupaHe Ha Bapaban. 6p. 1

Mouvaw Ha narep ceobogeH, waiba YenrHa, NhaHKa 3aKOHTPARWA
12. W MbpPBOHAYANHO JaNbiiBaHe ¢ rpec - YeaT. Ne b0-01.00.01.00 HC 6p. 1
W uepT. Ne 60-01.00.00.004C

MOHTaM Ha narep 3arusHaT, Wanba 4enHa, NAAHHA 3aKOHTPRLLA K
13. MbPBOHAYANHO 3aNbABAHE ¢ rpec - yepT. N¢ BO-01.00.02.00 HC u 6p. 1
uepr. Ne B0-01.00.00.00 MC

14, OHOHYATENHO 33aNbABAHE HA NATEpHYTE KyTuu ¢ rpec. 6. 2

15. BOAAMCEANE OTHPUTUTE METANHY NOBBLPXHOCTH, 6p. 1

3.1.3.3. bapaban Nelb (45)(17)

Ne PEMOHTHH AEHRHOCTH MapHa iﬁnu::.
1. DemoHTax Ha narepHo TANO. 6p. 1
2. JemoHTax Ha narep. 6p. 1
3. JemMoHTax Ha RaNaK BbTPeLleH U AIDNPUHT. 6p. 2
4. PemoHY Ha BapaBaH.
4.1. HaRapABaHe H3 UIHOCEHW U HETOAHM CTbNANa Ha OCTa. 6p. 2
4.2, NpycTbpreane v YTOMHABAHE Ha HABAPEHWTE CThNanNa Ha ocTa. 6p. 2
4.3. CTpyropase Ha mauTen. 6p. 2
4.4, WapaboTeaHe Ha OTBOPH B AbHATA. 6p. 4
5. WN3paboTeaHe Ha aetalinu 3a Bapaban obpvwarteneH Dg=800,
L=1900, du,=120.
5.1. WNapa6oTeane Ka harepHo TANo (no moaen) - 6p. 1
5.2. U3paboreane Ha nabupuHT (No MOA&J‘I}._— 6p. T 1
5.3. -—Hapa6orsane Ha Hé;;R sbTpeweH {no moaen). 6p. 1
5.4. U3paboTeaHe Ha Kanak BbHWeEH {no mogen, chef yTOYHABAHE). 6p. 2

To3ir AoKyNeHT & COOCTEeHOCT Ha KonTyp faocban Mapuya nitox 3 Behrapwr. Crporo 336paneHo & BLb3NPOHIHEMAGHETO HE AOKYHEHT3
URNOCTHO MK HA YACTH M NPELOCTIBAHETO HE BCANAKAS CABDIAHA HHOODMSUAR B3 NPeiBapraTeHO MHCMEHD ChINICHE.

This document s property of Contour Global Maritza East 3 Bulgana. I is stoctly forbidden (9 reproduce this documenl, In whole or w pare,
aad to provide (o others any related Infarmation withaut the previous written consent




POWER PLANT
Repalr of drums for belt conveyors

DHTHPFAUEAA

CONTOUR GLOBAL MARITZA EAST III

TEU ,,KOHTYP rMOGAN Mapuua H3ITOK 3"

fokymenT no.
Document no.

OCE&&00-PB416

\0 M & ax 3 PamoHT Ha SapabaHn 12 ryMeHo-NBKToRM
k3 TPAHCNOPTLOPWH
TECHNICAL SPECIFICATION REV. 00 04.08.15
T UDUKALM Crparnua ot
exHuyecKa cneuuduxkauma o 30 7 42
5.9. HUapaboTteaHe Ha Tana —vepT. Ne 60-01.01.00.01 ép. 4
56 MapaboTeane Ha wWaiba uenHa — NO YRAIAHWE W CNPABKA C YepT. 5 )
| Ne 50-01.00.00.03. P
57 M3paboreaHe Ha NAaHKa 4eNHA CTONOPHA — NO YKaIaHHe Y 6 5
o cnpaska ¢ wept. Ne 60-01.00.00.04. P
6. Docrasxa/u3paboTha Ha CTARAAPTUIMPIHW BAEMEHTH.
6.1. Bont M12x30 64C 1234-85 (chen yTouHABaHe}. 6p. 8
6.2. | Narep 23224 (SKF wunu FAG) 6p. 2
6.3. Mpecbopra M12x15 6p. 2
6.4. Bonr | M16x150 BAC 1234-71 6p. 16
8.5 Fatika M16 BAC 744-72 bp. 16
6.6. Wa#ba nognomna 16 5C 206-78 6p. 16
6.7. Wa#ba npymurna 16 HBAC 833-71 6p. 16
- dyrepoBare (06amucBaHe ¢ ryMa W HAPA3B3aHE HA KaHAAW) HA 6 .
' maHTen Ha Hapaban. P-
8. GanaHcupane Ha HBapaban. 6p. 1
0. CrnobapaHe Ha Sapaban oBpruwatener Dg=800, L=1900, d.=120.
MoHYas Ha narep c8oboaeH, warba YenHa, NNFHKA IFHOHTPALLA
g.1. W NbpPBOHAYANHO 3aMbnBaHe € rpec — cnpaska ¢ 4epr. Ne BO- 6p. 1
01.00.01.00 4C v yepT. Ne BO-01.00.00.00 HC
MOHTa K HB Narep 3anbHaT, Wak6a 4enwa, NNAHKA 3AKOHTPALWLA U
9.2. NbPBOHAYSNHO 3aNBABAHE C rpec — CNPABKa ¢ yepT. Ne BO- 6p. 1
01.00,02.00 HC nuept. Ne 60-01.00.00.00 4C
10. OHOHYATENHO JANBABANHE HA NArEPHUTE KYTWIK C rpec. 6p. 2
11. BOsRAMCBAHE CTHPUTHTE METAHM MOBLPXHOCTH. 6p. 1

3.1.4. Cneyugunayun Ho delivocmume no uzpabomaane Ha bapaban cbpvujameneH Ha

mpuemHa Kona Ha KPC — Dg=800, L1=2100, d,=160

PemMoHTHM pelHOoCTH

Mapra

Koawuy. ‘

WM3paboTaaHe Ha peTainun 32 Bapaban 0HPLWAETENEH HA NDUEMHE

Toan foxyMenT & cobcrasuocy ma Kowryp (roban Mapruya w3tox 3 Bunrapwa, Crpord 335paqeHo © 8hAIPORIBSMASHATO H3 AOKYyMEHTE
URADCTHG HITA HE YaCTH ¥ MipSJ0CTaaRnaTE 3 BERKGREA CELD3IANE :mcboo.»rausm bes NRELEARHTENRD MHCMEND CRINAlne.

This documaent 15 property of C

and to provide to athars any relatad informatron Withoul the pravious written consent,

tour Global Maritza Fast 3 Bulgana, It is strictly forbidden to re

oroduce this document,

whale orin part,




LOoKyHeErT NO.
CONTOUR GLOBAL MARITZA EAST III Document no.
POWER PLANT
ODOE&EOQO0-PB416
Repair of drums for belt conveyors
Edirriafitein TELY ,,KOHTYP NrMOEBAN Mapuua n3Tok 3

@' MimyiaWiiEes PeMOHT Ha 6apa6aHM 33 ryMENG-NBHTOBH

o YPAHCNOPTRAPH

TECHNICAL SPECIFICATION REV. 00  04.08.15

TexHnuecks cheunPrKaumvsg CTpasuua or
Lnpukau S n T g

HOANa Ha Kpc — Dg=800, [=2100, dwi=160
1.1. MapaboTeade Ha UMRAMHABLD (ManTen) — vepr. Ne 00EAE25-MM408-0 6p. 1
1.2. | WMapaboTtaaHe Ha guvck BbTpewen —YepT. Ne QOEAE25-MM40S-0 6p. 2
13 MapaboTaaHe HMa rA3BUHW — NO YKA3aHWE W CNPasKa ¢ uwepr. BP p 5
> | 01.01.01.01 » BP 01.01.01.01-01. P
1.4 HM3pabioTease Ha pebpa — NO YKa3aHWe w CNpasxa ¢ depT. N¢ BP 5 12
| 01.01.01.03. -
15 W3paboTeaHe Ha AWCK BbHWEH (BMAOM3IMEHeH]— NO yKalawue W p 3
| cvobpadno vepr. No QOEAE25-MMA10-0 M. 1.3, P
1.6. MapaboTeaHe Ha KaNauKka rayxa — yepT. Ne ODEAE25-MM404-0 6p. 2
1.7. | UapaboreaHe Ha Kanayka npoxoaHa — vepr. Ne DOEAE25-MM407-0 6p. 2
1.8. | MapaboTeane Ha TANO narepHO — wepT. Ne O0EAE25-MEA402-0 6p. 2
1§ U3paBoTBaHe HA npbired AucTanuMoneH — 4depT. Ne OOEAE2S- 6 5
2| MM401-0 P
1.10 MipaboreaHe HA OC — MO yKalaHue v cbabpasHo uepr. Ne O0EAE25- 6 1
1% | ME202-0 P
1.11. | MapaboreaHe Ha BTynKa — uepT. No OOEAE25-ME403-0 bp. 2
1.12. | WapaBoreaHe Ha wnunka M16x215 — wepr. No OOEAE25-MM4A06-0 6p. 24
5 AoCTaBKa Ha CTanaaprvivpany enemerT 3a bapabaH obpouarenen
) Ha NpMemMHa KoNa Ha vpc — De=800, [=2100, dw=160.
2.1. | Narep 22336K + H2336 (SKF wam FAG) 6p. 2
2.2. | YnpotHuten {cemepuHr) - 220x260x18 6p. 2
2.3, | Fawka M16 6C 744-72 6p. 24
2.4. | Watiba nopnoxHa 16 BAC 206-78 6p. 24
2.5. | Waiba npyrvvuna 16 H BAC 833-71 6p. 24 [
2.6. | Tpecvopwra M12x15 6p. 2
2.7. | YRABLTHUTEA - CUAMKOH 6p. 1
3 CrnoGasare Ha Bapaban (uMNvKALD, AWCKOBE, TA3BUHM, pebpa u oc) 6 1
' - N0 yra3aHwe u cvobpaino wepr. Ne OOEAE25-ME403-0 P
3 dytepoBaHe (0BAMUOBAHE C rymMa W HApPAIBAHE H3 KaHanu) Ha 6 1
" | manTen nHa 6apaban. P-
T
[ 5. | BanadcwvpaHe Ha bapabaH. 6p. 1

ToaH AOKYMEHT € COBCTBeHOCT na KowTyp fnofan Mapwua wiatox 3 Bbargpus. CTporo 336paHEMO € BRINDOHIBEWIAHETO HI AOXYMOHTI
UANCCTHO HAK HA NICTH H NPEAOCTAERNETO H BCANAKEE COLPIIHI AHDOPHIUHR 63 NOSABIPUTEANO TMCMEHD CBIrAATHE.
This decwment Js property of Contour Global Maritza Fast 3 Bulgacia. It s strictly forbidden to reproduce thus dogument, i whole or i part,

1 to provide to others any related information without the previoys wrilten consent.



foxyMeHT no.
CONTOUR Gpl,.g‘:tlﬁh;t:i?z;& EAST III Document no.
O00E&E00-PB416
Repalr of drums for belt conveyors

TEU ,KOHTYP FrNOBAN Map1ua »watok 3”7

e KoHTUPMAQBAA
\4 Marvs MaTtox 3 PeMoHT Ha GapalaHHu 33 ryMEHo-NeHTOBH

TPAHCNOPTLOPH

TECHNICAL SPECIFICATION REV: Q0 04,08.15

TexHruecka cneuudmrKkausa Crpanuua ar
H ¢J H Sheet 32 of 42

6 Mokvas Ha narep ceoboged u NbpPBOHAYaNHO 3aMbABAHE C rpec — 6 1
' cnpaska ¢ wepT. Ne 50O-01,00.01.00 HYC » yepT. Ne 60O-01.00.00.00 UC -

7 MoHTam Ha narep 3aNvHaY v MbPBOH3YANKHO 3aNbABAHE ¢ MPeC — 6 1
" | cnpaeka cuepr. Ne 50-01.00.02.00 YC w wept. Ne 0-01.00.00.00 4C P-

8. OKOHYATENAHD 33aNbABAHE HA NATEPHKUTE KyTWH C rpec. Bp. 2

9. BorarcasaHe OTKPHTHTE METENHW NOBBLXHOCTY, 6p. 1

3.1.5. Cneyupunoyua Ha dedHocmume no uzpabomeare Ha bapaban obpowamenex ¢
gzpadenu nazepru mena — Dg=600, L=2100, d,=130

Ne . PEMOHTHH geHHOCTH Mapka Konuu,
B 1. Wapaborsane Ha petannu 33 Bapaban ofpbwarenes ¢ BrpageHm
narepuu Tena Ds=600, L=2100, d,,=130.
1.1. WU3spabartsane Ha oc —4epT. Na 71 120.06.00.01 6p. il
1.2, | W3spaboToaHe Ha KaNauKa NpuTHMcKawa —4epET. Ne T/1 120.06.00.02 6p. 2
1.3, Hapaboreare Ha UMNUHOBP —depT. No T/ 120.05.01.01 6p. 1
1.4. | UMapaBoraase Ha rnasvHa —«epT. Ne TN 120.05.02.02 Bp. 2
1.5. | MapaboTteaHe Ha Ranavyra —yept. Ne T/1 120.06.00.04 Ep. 2
2 Aocrasxa/uzpaboTka Ha CTaHAAPTMIMpPAHU efemeHTv 32 Bapaban
06pbWATENEH C BIPAASHU narepHs Tena Dg=600, L=2100, d,,=130.
2.1. | bont M16x45 BAC 1234-85 6p. 12
2.2, | Wakba nopnowmua 16 AL 206-78 6p. 12
2.3. | Wakba npywunna 16 H 64C 833-71 6p. 12
2.4. | Narep 22328 (SKF s#nu FAG) 6p. 2
2.5. MpLcTeH NpywuHeH orpainsuTened B 140 BAC 2170-77 6p. 1
2.6. | Tpecbopka M12x15 6p. 2
2.7. | YNALTHUTEN/CEMEPHHT — BLTPEWEH W BbHLIEH. 6p. 4
2.8. | YDABTHUTEN - CUAKUKOH o 6p. 1
3. . Crnobasane va Bapabawu - wepT. Ne T/ 120.06.01.00 4C 6p. 1
” dyrepopare (0BNMUOBaHE € T'yMa W HapA3BaHE Ha KaHanu) Ha . 60. | 1
| MaHTen Ha Gapaban. |

ToK GoKyMenT & cobcraenod? #a Konryp FnoSan Maphua wiTox 3 Bbarzpus. CTpOro 336PAHEHO € BLINPOHIBENNANETY HA [OKYHEHTR
URNOCTHG i Ha uarrv “ npeﬂocmamero MY BCAXAKEA COLLSIHD LH@OPpMBUNA BRI NPRABIDITENING NHEMEND CLTRACHE,

sty of Cantour n“f'm? Mart2d East 3 Buldara. It s strctly farbidden to reproduce this documeant, m whofz orim part,
ny refzted intormation withaut the previous wrtten consent




AoKyHERT NO.
CONTOUR GLOBAL MARITZA EAST 111 Document no.
POWER PLANT

. O0ERE&DO-PBALG
Repair of drums for belt conveyors
TEL ,,KOHTYP TNOBAJ1 Mapruuya u3tTok 37

KoHturlADEAA
\A MasuuaWsTor 3 PeMOKY Ha 6apaGaHM 33 NYMEHO-NEHTORK
ST TPAHCNORTLODMH
TECHNICAL SPECIFICATION REV. 00  04.08.15
TexHUuyecka cneuynpviKkaima Crpanmua o1
€ 4 Cb H Sheet 33 of 42
5. Banarcupase Ha 6apaban. 6p. 1

6 MMOHTaX HA OC, KAN3AYRW BHTOEWHM, NArepy M KanaukK NPUTHCKALWM - 6 3
| wepr. Ne T/1 120.06.00.00 4C p-

7. 3anbABaHe Ha NarepHHTE KyTHK ¢ Tpec. 6p. 2

8. BOANCBAHE OTHPHTUTE METANHW NOBLPXHOCTH. 6p. 1

3.1.6. Creyugunayua Ha deiinocmume no uvipabomeare na 6apabax obpvujameneH ¢
azpodenu nozepHu mena — Dg=600, 1=1900, d.,=90

Ne PeMoHTHH fAleMHOCTH Mapka Konmu,
1 HipaboTeare wa AeTannu 3a bapadar ob6pBvWATENEH € BIPAAEHM
' narepri tena Dg=600, L=1500, du,=90.
1.3. | U3paGoTeane na oC —uepT. Ne TN 120.08.00.01 6p. 1
13 MipaBioTeaHe Ha HANAYKa NPUTHUCKALWE {C M3MEMEHME 33 CEMEDWHT) — 6 5
“ | uept. Ne TN 120.06.00.02 P-
1.3. | Uapaboreare Ha unnnnaLp — wepr. Ne T/1 120.08.01.01 6p. 1
1.4. | MapaboTsake Ha rAaeuHa —uepT. Ne T/ 120.06.01.02 6p. _ 2
1.5 M3paboTearHe HA KanadKa [C MameHeHWe 33 cemepuHr)— dept. Ne TJ1 6p I 5
| 120.06.00.04 ]
5 Docraska/v3paBoTua Ha CTaHA2PTMINPaHK enemenTy 3a bapaban
' obpruiaTeneH ¢ srpaaenv narepHu Tena Dg=600, L=2100, d.=130.
2.1. | bont M16x45 BAC 1234-85 6p. 12
2.2. | Wahb6a nognoxHa 16 6AC 206-78 6p. 12
2.3, | Waiba npymunHa 16 H 5OC 833-71 6p. 12
24 | Narep 22328 {SKF vnu FAG) 6p. 2
2.5. | NpucTeH npysuHen orpanusuTenen B 140 6AC 2170-77 6p. 1
2.6. | M'pecbopra M12x15 6p. 2
29 YNABTHUTEN/CEMEPHHT — BBTPELLEH U BhHLWEH [cnea yTORHABAHE Ha 6 4
7| paamepuTe). P
2.8. | YNABTHUTEN — CHAMKOH. 6p. 1
-
| 3. CrnobseaHe Ha Bapabar - uepr. Ne TA 120.08.01.00 4C 6p. 1 J
To3n goXyREnT 2 COGLTAEROCT Ha KoWTyp IaoSan Mapuug u3rox 3 Bbarapns. CTporo 336paneH( € 8bIIDOHIBENFIRNETO HA AOKYyHEHTA
HANGCTHO HAK H3 YACTH M NTPEJoCTIgRRETO Ha ACAKIKAD CHLp3aa HHPOCMAUKR Gex NPENBIDHTEIHG TIHCHEHD (BrAdcHe.
This document Is property of Contot I Maritza East 5 Bulgana. It is strictly forbidden to reproduce this document. i whele or i pan,
and to provige to others any relatec ation withpul the previous wollen consant




LoxyMedT no.
CONTOUR GLOBAL MARITZA EAST III Document no.
POWER PLANT O0E&&O0D-PB416
Repalir of drums for belt conveyors
KhutupFingsi TEWU .. KOHTYP rMOBAN Mapnua narox 3

Masuila Matox 3 PemMmoHT Ha Gapataru 32 ryMeno-NeNTOBH
Toomn e TPAaHCNOPTLOP M

TECHNICAL SPECIFICATION REV: 00 (08,15

TexHW4decKa cneuvudurKalma Crpasmua or
Cb 4 Sheet 34 af 42

4 DOyTtepoBaHe {0BAWLOBAHE € MYM3 W HAPA3BIHE HAa HKaHaNy) Ha 5 )
" | manven Ha BapabaH. p.

5. BanaHcupaKe Ha Sapaban. 6p. 1

6 MoHTam Ha OC, KaNa4YKKU BBTPRLWHM, NAFEPK ¥ KANAYKYM NPUTUCKIWM - 6 1
© | uepr. Ne T/1 120.08.00.00 4C P-

7. JanbABAHE H3 NArEPHHTE KYTHUM C Tpec. 6p. 2

g. BOAAUCBEHE OTKDWTHTE METENRW NOBBPXHOCTH, 6. 1

1.2. AEMHOCTH.

Mpeau crapTupase Ha ALWHOCTHTE NO PEMOHT U KMipaboTka Ha GapabawvTte e Heobxoovmo A8 Ce
W3rOTBAT MpaH M NPorpama #Ha pabovuye, KouTOo Aa obxeawar 8 nbAeH 0Bem BCUUKM ALHHOCTH,
NOACHIYPABAILM HANEIMAHROTO M KAueCTBEHO NPOTUUAHE HA PEMOHTA. Heobxogumo € cbulo Taka pa BvgaT
npeacTageHk u rpadmuM, KOUMTO A3 A38AT TOYHA NPEeACTaBa 38 KOAWMUECTBOTO, NOCNRAOBATENHOCTTA,
NOOABAKMTEAHOCTTA # XOHTPOAA Ha OTARNHUATE A@WHQCTH.

MNpepv 3an0vBaHe Ha pemMouTa M »apaborkara Ha GapabBanuTe e HeobxoaWMD CBWO A3 C8 YTOYHAT
BCHUKKM OCOOEHOCTH W A8TAMNYW, CBLPIAHK C KOHCTPYKTOPCKETA ACKYMEHTAUMA, TEXHONOMATA Ha n3paboTra,
YTOUHABAHE M3 PAIMEPK W CrA0BKK W Ap., A0 NLAHOTO YAOBAETBODABAKE HA Bbanowurens (Kowryp noban
OnepeRweHe boarapua). JenHoCTIa CrhobApaHe BRAOYBA BCWYKY anepalMd 40 npuaobueaHe Ha 3aBBLPLEEH
BMA H2 BDICAA WK rPYNATa AETANAK, 8 TOBA YMCAO W AeWHOCTTA 3aBAPABAHE — OTHACA Ce 33 6apabanu, KBAeTO
U3IPKUHO HE € 3anucaHo (Napaay Ay6nupaHe ¢ TEXHUUECKATA AOKYMEHTAUMA MK 4. NPUYHHY).

Mpes neproaa Ha pemoHTa Ha HapabannTe ce Npasu nogpoben ornen, OTCTPAHABIRE HA OTKPUTHTE
AedeHTH, 3aMAHA WM BDACTAHOBABIHE HA BCUYKH UIHOCEHM MOBLPXHUHK, AETEHAN U BB3AK.

fMlpy M3BBPWBAHE HA 33BAPOYHH ARMHDCTM (RaBapABAHE HA UIHOLEHW MOBLDXHWUHM, BIAOEY 3aBAPKU U
Ap.) e Heobxoanmo 0a Ce NPUAATa NOAXOAA/WA TEXHONOIMA, CEIAACYBAHA € BLINOoMUTENA, KOATO A3 rapanwTupa
BUCOKOTO KAHECTBD Ha PEMOHTA ¥ paBoTacnocoBHOCTTa Ha CHOPLKEHUATA 33 NPOALAMMWTEARH NEprog oT
Bpéme. 3a,n.bnmurenHo YCADBWwE NpW WIBbPWBAHE H3 33BApPb4Y4HK WIEBOBE € KpavuwaTa H3 3aBapABAIHMTE
AeTalnu a3 ca nogxopAwon oBpaBoTeHn, HE3aBWCMMO, Ye TOBa HE @ (10CONEHO B KOKCTPYNTORCKAaTa
ACKYMeEHTaUWA. TOBa Hanara Hanpasata Ha dacky ¢ noaAXoAAwz GOpPmMa owe B NPOUECa Ha MEX3HWYHA
0bpaboTKa Ha CLOTBETHMTE ARTANAK.

Cnenpa 43 Ce MMa NPEARKA, HE & BLbaMOMHO 43 He MOSaT Ad €& NPEAOCTABAT HA M3NBAHUTENA BCUUKM
HEOBXOANMU YEPTERU U KORCTDYKTODCKE ACKYMEHTAUNA, KOETO HANAMA CHEMAHE HA BCWUYKM paiMepy NPeam u
CNeA MIBLNWBAHE HA ASMOHTAMHY W BbICTAHOBUTEAHU ONEP3UMM, 3 CbLUO M KOHCYATALMM ¢ Branoxrens.

QyTeposareto {00NMUOBAHE ¢ TyMd W HAPA3BAHE HA RaHanu) Ha bapabanwte tpatez s Ovae
KAYEeC(TREHO, 3A0ABO M HAAEWAHO 33XBAHATO 33 MAHTEN, FAPAHTMPRAWO HENPUNABLIBIHE CNPAMO YMEHO-
TPAHCAONTHATA ABHTA M NPOABMKMTERHE paboTa Bea u3HocBaHe.

(1o speme K3 MABDLPLUIBAHE HA MPOMIBOACTBEHMTE NEHHOCTH 13JLAKKTEAH) (€ M3BbPLIBA HOMTPOA
OT QTOpHM3KMpaH DepcoHan Ha Buanowwurenn JKIOB/ 2a RauecrBOTO Ha 0ONepauWKTe, Ccrna3gaHe Ha

Tozw AoxysenT e cofCTaeHadT Ha KonTyp (roban Mapuua #atox 3 Bearapun. Croord 320padsyp € SbInfoHISemqaHeTo Rd OKyREHTd
UANGCTHG HAM B3 GACTH X RPEfOCT3aAHETO H3 BCRNAKBA CELDIANA HHPOpMALKA Se3 NpegsapHTenHa NHCMERD ChrnacHe,
This document s property of Contour Glohal Maritza Fast 3 Bulgana. [T s strictly forbidden to reproduce this document, In whnole oran gart,

nd to provide (o others any related infarmation withou! the previous wrtten consent




JAaKyHeHT no.
CONTOUR GLOBAL MARITZA EAST II1 Dacument no.
POWER PLANT
O0E&&00-PB416
Repalr of drums for belt conveyors

o\ KOHTuPTADEAA TEU ,KOHTYP FMOBAN Mapuia natox 3
\/J Maruua Matok 3 PeMOHT Ha 63pabanM 32 ryMeHD-1eHTOBH
- TPAHCNOPTRODH

TECHNICAL SPECIFICATION

TexHuuecka cneymduxayms Crpanmus o¥
Puxau Sheet 99 of 42

REV. 00 04.08.15

NPEANHCAHHUTE TEXHHYECKA HANCKBAHHA M TEXHOMIOTHATA Ha MOHTaM, HAKTO H BA3araHnWTe peacpsHM YacTH,
ChrnacysaHo ¢ HambAnuTenn.

OTYMTAHETO H3 UIBLPWEHATA OAERHOCT U OCBOOO0KAABAHE HA NAAWAHE NO A0rosopa {1asa CbrAacHo
YTBLPAEHA Npouesypa NO YyNpaBaeHHe Ha AargsopvTe.

3.3. MATEPHAIN M PEIEPBHU HACTH.

DOCTagKaTa Ha MaTepuand U pelepBHr uacTy, Heobxoaumu 3a PpemMOoHTE U NPOUIBRDACTBOTO H3 BCHMUKHK
6apabany, €2 3a/bAMERKE HA MINBAHUTENR U CABABE A Ce WMaT Npeasng npyd apMUpaseTo Ha CTORROCTTa
K3 OTOEAHMHTE onepaumu. BCuuKK maTepnanu w peszepsHu yacTy Tpabaa pa ¢a MoBwW, HeynoTpeBreanu, Aa
OTrOBAPAT Ha TEXHWUECKUTE WINCKBAHMA B OOHYMEHTAUUATA M 03 NPUTEKABAT HeobxoanmuTe cepruduraTy,
HOMTO pa Svaar npegapeHyd Ha BL3nomuTena cnen NpUKAKYMBAHE HA AeHHOCTMTE. BAAraHeTro Ha HOoeM
MATEPWANY WU PelepBHU YacTu TpAbea AR Bnae Npuapy*HERO C HeobxoanmM2aTa 0BOCHOBK2, U3NUTAHMA M
rapasuun,

BCHYKK BBPTAWM MexaHuimu Tpabaad na 6waar GanaHcupaHu, flarepute, KOWTO WeE 8 MOHTUPaT Ha
PEMOHTUPaHUTE W HOBuTe Gapabaww, Tpabea aa ca Wa SKF wam FAG, HOBW, C AOCTAaTBYUHA HIAEMAHOCT M
ABArOTPABHOCT, rapaHTHpauy He3asapvuinHa paboTa Ha ChbOPBHEHMATA 33 NPOABNMUTENEH NEPUOA OT Bpeme.

4. TEXHHRECKO ONWUCAHME,
4.1, TEXHAYECKH XAPAKTEPHCTHUKH.

Ha repuropvAta Ha BbraecHabgasane GyHKUMOHMPAT TONAM OpPOM ChOPbBMEHHA (FYMEHO-NEHTOBM
TPAaHCNOPTLOPK, Barepu, APOBUNHO-NPECEBRY CHCTEMM M A4pP.) HATO YACT OT LANOGCTHAA YEXHONOIMYEH Npouec.
(YMEHO-NEHTDBHTE TPAHCNOPTROPK €& OTAUNMEBAT NO TeXHWTE TeXHWMYECKW XapakrepulTuud, Cbabpazedun ¢
acoBeHOCTUTE HA NDOV3BOACTBEHWA NPOUEC. TEXHUMECKWTE WM NOKAIATENHN C2 NCCOYEHU B CNeAHaTa Tabnuua:

TPEHCMOPT | NPOM3BOA | WMPHHA HA | ABAMMHA obwa fAexuse Fkopocr nawraren
bOp uTenHoCT AeMTarTa Ha ObNWMAS | Nauma Ha
(mm) NedTaTa (m) neHTaTta
(t/h) - (m) {m)
(m/s)
T 2A/B 4 000 1 800 173 410 5,22 5 315kW,; ekV
T3A/6 | 3200 1600 49,3 140 76 5 31SKW; 6k
T SA/B 3200 1600 80 200 4,2 5 315kwW; 6kv

To3H goxyHENT € CoBCTEeHOCT Ha KouTyp Mpoban Mapwua marox 3 Bearapmwa. (Tpore 3a5paHEN0 € BhITPOMISEHNIIHETO HI AOKYMEHTR
LUENOCTHD HiHW H3 U3CTH H npegorraasmem HE ACAKIKEY CELDIAHA sm@ogmaunﬂ Sy AgeqaapaTe/HG NMUEMEHD CLriacrea,

This document s propedty of Contour Globa! Maritza East 3 B ia. It s strctly forbydden to reproduce this document, (n whole orin pan,
and to providle Lo others any relaled informalion without the pravid SeItTan SONSant.




Hoxymeny no.
CONTOUR GLOBAL MARITZA EAST 111 Document no.
POWER PLANT
. OOCE&&DO-PB416
Repair of drums far balt conveyors

TEU ,,KOKTYP TrNOBAN Mapuua naTok 3"

e :E',DHTEF‘;’T_,DI?E PEMOHT H3 BapaGaNK 33 rYMEHO-NEHTORH
TPaMCNOPTLOPH
TECHNICAL SPECIFICATION REV. 00 04.08.15
TexHuuecka cneundurKaumns g}n\::;ua 36 % 42

T 6A/6 ! 3200 1600 80,8 200 2,8 5 315kW; 6kV |

T7A 3500 1800 401,2 900 14,2 5,2 S60kW; 6KV

T76 3500 1600 401,2 500 14,3 5,2 S60kW; 6%V

T78 3500 1600 401,2 900 14,3 5,2 560kW; 6KV

T 8A/6 3000 1 600 160 350 10 4 315kW; 6kV

T 9A/B 3000 1 600 88 200 23,76 4 315kW; 6kV

T 10A/B 2250 1 800 28 50 0 21 110kW; 0,4kV

T 108/r 2250 1 800 28 50 0 2,1 110kW; 0,4kV

T11A/6 2250 1800 30,9 67 0 2,1 110kW; 0,4kV

T12A/6 2100 1600 234/235 | 500/550 | 50,6 4 S60kw; BkV

T13A 1 800 1600 130 260 0 2,7 160kW; 0,4kV

T 136 1800 1600 197 400 0 2,7 315kw; BkV

T 14A/6 1500 1 600 52 100 0 2,1 90kW; 0,4kV

T 15A/6 1500 1600 52 110 0 2,1 7SKW; 0,4kV

T 168/l 1500 1600 52 110 0 21 90kW; 0,4kV

T17A/6 1500 1600 52 108 0 2,1 110/50kW; 0,4kV

T 184/6 2100 1 600 248 540 69 | 4 315kwW; 6KV

T 19A/6 2100 1 600 242 600 47 4 560kW; 6kV

T 204/6 1500 1600 52 110 0 2,1 110kW; 0,4kV

T21A 1 800 1600 130 260 3,187 2,7 160kW; 0,4kV

T216 1800 1600 | 197 400 3,187 2,7 315kW; bkv

T 22A/B 1500 1600 52 108 0 21 110/90kw; D,4kV

T 23A/B 1500 1600 | 52 110 0 21 | 90kw; 0,4kV
T 240/6 | 1500 1600 { 52 110 0 2,1 90kW; 0,4kV

BapabaHute ¢ TAXHOTO Pa3HOOOPA3vE HATO KOHCTPYKUMA MW NpPeAHaIHaqdeHue (3 MacT oT
WHCTANMPAHUTE  TYMEHO-ICHTOBM  TPAHCAOPTROPH. PBINVUMETO B CHOPOCTUTE W 330BYKBIHWATA Ha
TOAHCNOPTLOPWUTE ONPEASnA M WINON3YBAHETO HA 0apabaru ¢ PasAnYHM  PAIMEPH ¥ KOHCTPYKUMA,
YAOBAETBOPABAWM TEXHUMECKUTE MIUCKBAHWUA KM TAXHOTO NPEAHAIHANEHNUE — NOAABDMKAWM, 08B ATEeNHY,
OTKAOHWTENHW W Ap. BruAoBe Bapabanu. TpaHCRoPTLOPATR, NPEAKA3KIUCHNA 33 NPUEMAHE HA TOBAPONOTOLUTE
OT 3aXPaHBALLMA PYAHWY, €& DTAVHERAT € NO-BUCOKUTE CKOPOCTY Ha NYMEHOTO NAATHO C Ue/l CMHXDOHMAMpPaHe
Tozw AOKYHEHT € COSCTAENOCT M3 KonTyp FaoBan Mapnua wirox 3 Bwarapun. Crporo 3a8padeny € BLINpOMIBENJINETO HA AOKYMENHTE
UARGLTHO HITH R& 43CTH W NpeAOCTSOFHETE Ha ACRKIKED CALOIAHS HHGopMayma Ge3 ApEJBARHTEAHD NHCHERD ChitalHe,

This document js property of Contour Global Maritra East 3 Bulgaria, It is strctiy forkiddes to reproduce thes decument, 0 wiicle or in part,
and (0 provide to others any related Information withow! the previous wrilten consen!




CONTOUR GLOBAL MARITZA EAST II1  |f0xymert no.
ocument no.
POWER PLANT

Repalr of drums for belt conveyors 00E&&00-PB416
TELU .. KOHTYP FMOBAM Mapuua natok 3”
KaHTerlanaaa

g N Y P — PeMOMT Ha 6apabaHK 33 ryMEHO-NeHTOBM
ST TpaHCNOPTLOPH

TECHNICAL SPECIFICATION REV. 00 04.08.15

TexHudecka crneunUurayna CTpasnua oT
H Cb H Shesat 37 of 42

Ha paboTaTa UM ¢ TAZW HA PYAHWUNHWUTE TPAHCNOPTEOpU. KOHCTPpYKTHBHKTE 0cobBeHocTy Ha GapabanuTe, ROUTO
e C& peMOHTMPaT WAW MPOM3IBEKAAT, Ca NOCONEHW B TeXHUYECKaTa [AOKYMEHTAUWA, NPWIOMEHA KbM
HaCToAWATa CneuudUKaLunA.

4.2. TEXHUYECKA UZMCKBARWA KbM PEMOHTA Y NMTPOMU3IBOACTBOTO HA BAPABAHUTE.

- BCHYKW AETaitlAM, HeobxopMmK 33 npon3soacTeoTo Ha GapabanuTe, Tpabea aa Svaar WapaboreHu
CboBpPaIHO YKa3IaHUTE YEPTEMM M TEXHWYECKU MWIUCKBAHWA B TAX, NOCOdMeHW @ Touka 3 (Obem wa
focrapraTa/paGoraTtal, He ce AONYCHAT BUAOMIMEHEHUA WAM PAIIMUHM OT NOCOYEHUTE B TEXHMMECH3Ta
OOKYMEHTAUMA MINBAHEHWA, OCBEH B C/IYUaWTE Ha HIPWMHO Cbrnacve w oAcBpeHuwe OT (TpaHa Ha
Bbanomurena (KIOB), koeTo aa Gbae 8 nocnegCTEWE OTPA3€HO KaKTO B MPOTOKO/AM, TaKa U B KOHCTPYKTOPCKaTa
LOKYMEHTALMA.

- PEMOHT3 MAM w3paBoTKaTa Ha BCEKW OTAEBNEH AETAWN BHAKYEA BCUHKW AEHHOCTH, HeoBxogMmMK 3a
HErOBOTO NPOMIBOACTED — [OCTABKA HA MATepHan, NOATOTOBKA HA 3aroTOBKE, YCTAHOBABRAHE, MeXaHWYHa
{rpy6a v duna) 06paboTia, TepmuuHa obpaboTHa v ap.

- NpU BBICTIHORABAHETO W WapaboTHATa Ha HETANNMTE C& WIWCKBA CTPMKTHO CNA3lBaHE HA BCUUKY
pasmepd (AbAMUHY, AWMAMETPU W Ap.) ¢ TexHuTae A0NYCKW. He (e AonycKa oTHNoHeHWe OT $opMaTa W
PaIMBPUTE MIBLH IPAHVILMTE, MPEANUCARW B CHOTBETHUTE YUEPTEKM U TEXHUNECKUTE MIUCKBAHUA B TAX,

- NPY BBICTAHOBABAHETD WM u3ipaboTHATE HA AETANAMTE Ce W3NUCKBA CTPUKTHO CNa3iBaHE HA BCHUYKW
NpeanucanHi rpanapBocTi Ha NOBBLPXHUHKTE (0CODEHO 23 NPUCHEJUHUTEIHWUTE pa3Mepu).

- HE C& AOMNYCHA M3NOA3YBAHE HA MATEPWANH, PAANHYHK OT NPEANUCAHUTE B CLOTBETHHUTE YEPTEKM.
Bnaraweto Wa maTtepuanure we HbAe KOHTpOAUpaMO OT BuwanowkuTens. [lonycKa ce HAKOWM MaTepuanw Aa
Ob3T 3GMEHEHM OT APYry TAKWMBa C NOAOBHW MEXaHW4HW NOKalaTenu camo ched vapuduo ogobperine oT
cTpaHa Ha Bp3nowutena (KTOE), xaTo TOBa ce yAOCTOBEPARA € NPOTOKON 33 WIBLPLIEHUTE NMPOMEHU. Beuunu
gAaraHu matepuanu TpAGEa 13 Ce NPUIAPYIKABAT OT cepTUdMUKAT, KOUTO C/es NPUKTIONBAHE Ha ABHHOCTWTE Ce
npegapa Ha Bu3anomurens.

- He Ce [AONYCKAT HAAPe3n WU rnpexoju nNpu Crbranara Ha ocure W panoeere B3 CoOTBETHUTE
IAKPBIAEHUR, YKa3IaHW B YepTewuTe. NPu Nunca H3 JaHHYW Ce NPapy KOHCYATAUMA ¢ BbINOHUTENRA K C& CNa3BaT
HEFOBWTE W3WCKBEHWUA. 33ObAMUTENHC € Cbllo U3PpaboTEIHETO HA UEHTPOBMTE OTBOPW A3 CTaBa MO HaYMH,
KOWTO A3 NO3BOAABE NOLAEARAWA MexaHWuHE 0bpaboTka (03 M3 33WKUTEH KOHYC).

- AarepuTe, KOWTO LWe Ce BRaraT, Az BbAaT ¢ HOpManHa pagvanda xnabuHa, npoussopcTeo Ha SKF nau
FAG. MOHTMPaAHETO #¥WM [3a CTapa HA npuHuuna CceoboAeH/3anbHAT farep, KAakTo M € NOMOWTa Ha
NPeABHAEHATE 338 UEBATA CNEUMANVIUPEHU UHCTPYMEHTH W NpucnocoBaenns  (XUMAP3BAUMHU  raliKku,
WHAYKUWOHHW HArpeBaTeqn W Ap.}, 33 43 He C& HAapYyWHM TAXHATa AbATOTParHOCT. (e MOHTHPAHETO UM A3
BbAaT 3aMwAHEHN ¢ rpec SluTen Y3,

- BCMUKK 33BapbyHMA WeBoBe Tpabea aa 6bAaT MAMbAHEHH HAYECTBEHO € NOAX0AAWA NPEAXNOMAALWA
NOArOTOBK2 Ha KPaWliaTa Ha 3aBapABAHMTE YacTW. 3a4b/MMUTENHO € HAnpapara Ha AunGoxn dacku m
CHOCABAHMWA HA KPaWLL3Ta HA ChbOTBETHMTE fetainu, ocobeHo npu Hanpaeara Ha braoswTe wesose. He ce
AONYCKAT WYNAHW, NOPW, NYKHaTWHKM WM Ap. AedeHTH W HECHBLPLWEHLTBA NG IaBapPbYHMTE WEBOBE.

To3u JOKyMEHT & cobcrapnocr Ha KonTyp fnoSan Mapuua wiroxk 3 Ewarapua. UTporp 325paneny & BLINPOHIBENWAIHETD HA ADKYHEHTZ
URNOCTNOD Wi M3 YACTH ¥ NPEAOCTABARETO HA BLAKANEA CBbLDSAHE UHQOPMAIUMR EB2 NPEIAIPUTEARG MHLMENO ChIARCHE,

This document is property of Contour Global Maniiza Eost 3 Bulgarma, IU s striclly forbinden to reproduce this document, 1 whole or o part,
andg (o provide o others any refated information without the pravious wottan consant,




NowyMenT no,
CONTOUR G;_g&:léh;ﬂAR;';ZA EAST III Dorument no.

O0OE&&OO0-PB416
Repair of drums for belt conveyors
K OHTUPFADEAA TEL ,KOHTYP rMOBAM Mapuua W3TOK 3

\A MaskuaBaTak 3 PeMoHT Ha GapabaHy 33 r'YMEHO-NEHTOBH
S TPaHCAOPTLOpPH

TECHNICAL SPECIFICATION REV. 00 0_4'38._1_5 S

TexHudecka crneynduKaymsn CTPaHHu3 ar
H ¢J H Sheet 38 of 42

Hanonayeanurte enekTpoam TPABBa Aa OTTOBOPAT Ha MIMCHEAHWATA 33 oBpa3yBaHe Ha KaueCcTBeH 3aBapbyueH
wes cboHpPazHO  XHMMYECKMA CbiTaB MW MENAHWMHWTE TNOKa3aTénWd HMa 3aBaApABAHMTE  YACTH.
lNpegeapurenHara MOArOTOBHA, TEXHONOIMATA HA 3aBapPRABAHE, KaKTO W NOCJAEABAUIHAT KOKTPOA Ha
3383pbUHKTE LWeBoBe, cé 0GOPMAT B NPOTOKOAM W Ce NpeaaBart Ha BranokuTens.

- Heé Ce AONYCKaT WyNAn, NOpH, BCMYKHaTHHW, HEEQHOPOAHOCTM W Ap. AedEKTM N0 OTAWMBKWTE, OT
KOWTO We ce w3paBoTBaT HAKOM AETaiAW. NoBBLPXHUHWTE, KOWTO HAMa aa ce obpabortsat, ciedpa Aa ce
MOYMCTAT 4Ype3 MACLROCTPYEHE W BNacheAcTeue Aa ce HoAagucar.

- CTaHA2PTHINPAHKTE ENEMEHTH TpabEa 4a OTroBapAT Ha MAWCKBAHKMATA HA CHOTBETHWTE CTAHAAPTH, a
CHLLO W € NOAXOAALC AHTHHOPO3IUOHHO NOKPUTHE,

- craoBasaneTo Ha wapaBoTenuTe AeTainu TpabBa Aa CraBa B NpPABMAHATA  TEXHONOIHYHA
NocNeaoBaYTenuocT ¢ nociedsawo o6paboTeaHe Ha eAHa YCTAHOBKa (Tam, xbAeTO & Heobxoaumo W
B'bBMO)'KHO}, 3a fa ce NpedoTBpaTH HECHBOCHOLTTA Ha NPUCHEANMHHUTENHKUTE NOBBPXHHUHHA,

- ocobeHo BHHMaHMWe Aa ce Oﬁ'prE H3 RIAHWHOBHTE CfﬂOﬁKH, KOBTO HIWCKBA NPELAIHO H TOYHHO
CNa3BaHe K H3p360TBaHE Ha HaKAOHKWTE KaKTO Ha rNabWHaTta, TaKa M Ha KNKWHOBETE, 3a Aa e OCUYPH CUIYPHO
3dKpeneaHe Ha mMaHTena Ha GapaﬁaHa Kb OCFE(BBHE) W NpeEnNOTBPATABAHE Ha AHCHENHOTO MY NPEeMELCTBAHE,

- ClefBa Aa C& Uma NpeaBuA, Ye TeXxHUYecKa A0KyMeHTauuWa 3a Bapabaum ¢ d,=130/120 He e HanuyHa.
BuNpexW TOBa & BLIMOMHO A3 HbaaT OTPeMOHTHPaHH BCWYKK BapabaHm, KaTo ce 3aCHEME CbLECTBYBailoTO
NOAOMKEeHHe NPESK 33MNOYBAME HA PEMOHTA WAM €& (ON3YBAT CbLLEeCTBYBALLM AETAMAM 33 moaen. NlarepuTe 3a
Te3n BapabaHn Aa ce YTOYHAT Cleg AEMOHTaXK. MpH Bb3IHWKBAHE Ha CbMHEHWMA W HEACHOTW, TO Ce MpaBW
334 B/AMHTENHO KOHCYATaUMA ¢ Bb3anomuTans.

- 0T ocobeHo 3IHadeHue e OnepauwATa ,Pa3cTubpreaHe Ha nernata Ha AbHaTa 8 Mavrena”, Koeto
npeanonara cracbapaHe Ha AbHata KbM UANMHADBPA (MaHTena) Ha crnobka — Hanpwmep guametsp 760
TpAGEA Aa Ce paicTepre Ha ¢770 HI Ha cwoTeeTHaTa avnbourHa. Tosa npeanonara nogxogaiwa obpaboTka ¢
Ha CbOTBETHUTE AbHA — Hanpumep $770 hS. Chensa ga & Wma NPeaBUL, Ye Tam, KuAeTo Ce Hanara NoagMAHA
Ha UMAKHALP (MaHTen), onepaumaTa ,MapaboTeaHe HA UMAMHEBP" BRAKOUYBE W PA3CTLPrBAHE Ha NErfnaTta Ha
ObHATa, AOKaTo NpU ocTananvTe BapabaHu Taav anepauua e 060cobeHa CamoCTOATENHO,

- CbCTOAHUETO Ha UwAWHAbpa (MaHTena) Ha painuyHuTe GapabaHu e pa3nWdHO B 33BMCUMOCT OT
CTEMEHTA Ha MIHOCBAHE. 3a8b/MKWTENHO e onepauunATa ,CTpyroBaHe Ha UWaMHALp (MaHTen)” aa ce M3asbpuwy
e KOHCYATaUWA C Bb3NOMMTENA U CBINACHO HETOBMUTE UIUCHBAHHUA,

- BBIMOMHO € B TEXHWYRCKATA AOKYMEHTRLLWA 33 YNALTHABAHE H3 NArepHUTE 8bIAM BCE CHUE A3 ¢e
M3NOM3YBaT ENEMEHTH OT ®eve. MINbAHWTENAT CE 33ALMAKAEBA BCHYHM TAKMBA YNABTHWTEAW ga Obaar
NOAMEHEHHU C YNABLTHWTEAM OT fyma (CEMEpPHUHTK), KaTo 33 LENTa Hanpasu HeoOXOAMMKTE WIMEHEHMUA B
KanaykuTe Ha NarepHUTE BBanu.

- pyTepopaHeTo (0BAMUOBAHE € T'YMa W HAPAABAHE HA HaHaAM) TpADEA Na BbAe MANBAHBHO HAYSLTBEHO
W HafemOHD, 34paBo CBLP3aHO ¢ OCHOBATA, 33 4a Ce rapaxTupa pobpo cuennexMe ¢ ryMEHO-TPaHCROPTHATA
NEHTA ¥ HaManw 50 MUHUMYM NPUABIBAHETO CNPAMO HeA. 33 LenTa e HeoBXOAMMO HAHECAHETO My Aa CT2B3
H3 HAKOMHKO CAOA C MOCREABALLO M3NWYaHE B8 ABTOKAEE 33 NOCTWraHe Ha HeobXoAMMOTO KayelTsd #
NaOKa3aTenn, BbarmOMHO e npyAaraHe Ha HOBW TEXHONOMHMKW 38 HaHaCAHE Ha NMOKPWTWETO, KaKTO W HOBW
MATEPUANU WU TEXHUKM 33 OCUTYPABAHE Ha HeOBXOAMMOTO CUEN/IBHIE, HO Camo Cnea o406 peHue oT CTpaHa Ha
Brvinommrens.

Tozn goxywodT © colBcraomoct 43 KouTyp Faoban Mapuya warox 3 Buvargpur. CTporg 320paHeHD £ BLIADOHIGCHAIHETO HI JOKYMOHTS
URAAGCTHG MM H3 YACTH W NREA0CTARRANSTE H@ BCAKAKES CBLPIANT HRBODMALMA GE3 NOSARADHTEANRT MHCHENG CLrAIcHEe.

Thus document s pragerty of Contour Giobal Maritza East 3 Buwigaria It s sidictly forbidden to reproduce this dacument, i whaole or /n part,
and to provida to others any refated informalion wilhoul the previous wetten consent.




CONTOUR GLOBAL MARITZA EAST III AowymenT no.
POWER PLANT Document no.

Repalr of drums far belt conveyors OOE&&00-PB416
@Kuuwpl’msm TEL ,KOHTYP I'IOBAJ1 Maprua u3Tok 3

Mapua WsTox 3 PeMOMT Ha 6apalaHmM 33 NYMEHO-NEHTOBH
T TPAHCHOPTRhOPH

TECHNICAL SPECIFICATION g 00 04.08.13

TexHudecka cneyudurayvn CTparuua aT
4 d) u Sheet 39 of 42

- Cnep, MPUKAOUNBAHE Ha felnocTuTe no cranpbapade a3 ce w3sbpuwu GanaHcupade Ha Bapabana c
NOMOWTA Ha NOAXQAALA ¥ TOMHa METOMKA W NOCTIBAHE HI MHUHHMMANHDO HOAWU4ECTBO TekKelTr (cabpaano C
NPeUHIHOCTTa Ha W3pafoTra) Ha YHAZAHMTE 233 UEeATa MecTa.

- BorauceaneTo Ha BapaBanuTe ga Ce MIBBOWM ALY NPEABAPUTENHO NOYUCTBAHE H2 NOBBLPXHWHMTE
oY cTapa 60A, pHKA3 U 4P, Ype3 NACLKOCTPYEHE MM NO ApYr NoAxXoaAw, cnocob. HanacAHeTo Ha BoATta Tpabea
03 CTaHe MHHUMYM Ha 083 C/10A, OT KOUTO MbPBUATY @ fPYHANPAHE Ha NOBBPXHUHKTE.

- n3paboTHaTa Ha HOBH BapabanM BRAIOUBA BCUUKM AEWHOCTH, HERBXOAHMM 33 TAXHOTO NPOM3BOACTBO
— TPaHCNOpT, TOBapO0-PaiToBaphHu paboTh, ADCTABKA HA KOHCYMaTWMBW, TPYA, MaTepuany w pe3epBHw YacTw,
CNEeUManUInpanHd W AedHOCTH oT oBL, XapanTep v Ap.

5. UIKNIQUEHWUA/OTPAHUYERMUA/AAABNKEHUA HA PABOTHTE.

5.1, 3ALB/IHERARA HA N3TBHHATENA.

5.1.1. M30uAHUTENAT & ARhHEH A3 NPUTEHEN3 ONWT B8 DEMOHTA W MPOH3BOACTSATO B3 MNOAAGHY
CHOPBKEHMA HAN-MAMRO 3 roAvHM, Nprapywed ¢ Heobxogumure padepeHUuu.

5.1.2. Na npuTeaaa Keanuduuupan ¥ obyueH nepcoHan ¢ JOCTITEYHO ONMT WM Cleumanu3auyua 3a
M3BbPUIBAHE HA AETHHOCTUTE A NPOK3IBAACTEO, CNELMANMIMDAH KOHCTPYHTUBEH M TEXHONOTUHEH OTAEA, KAKTO
W NOAX0AAWA MATEPHARHO-TeXHWYeCKa 6a3a 33 Npon3isoAaCTeo.

5.1.3. fla ¢e 3anoiHae AeTaWfHO C KORCTPYKTMBHAYA OOKYMEHTAUMA M TEXHUYECKUTE M3IUCKBAHMA 33
pemMOHTa W NPOW3BOACTBOTO Ha 6Gapafanute, ocobenorTuTe Ha paboTHWA npouec w  QyHKUMATA M
NPeAHa3HAYEHUETO Ha BUAOBeTe Gapabanu € uen npuaobuBane Ha ACHA NPeACTABA U OPHEHTALMA OTHOCHO
DEeVUHOCTUTE NO NPOUIBOALTBO.

5.1.4. fla M3 LPLWBA KAYECTBEHO M B COOK BCUHKM NPOWIBOACTBEHW ONEPALMA ChIAACHO NMPWACHEeRNA
obem g TexHHUECKATE CNeundrKaLma.

5.1.5. [la pa3ncaara ¢ HeODBXODAMMUTE MAWUHK, MHCTRYMEHTU U CNEUMINMIKPAHK NPHUCNOCOGAeHIA 32
M3IBLPpWBaHe H3 paboTata — NOAXOAAWMN METANOPEKELLM MALMHM, MALWKHK M HHCTPYMEHTHA 33 3aRAapABaHE,
pAzaHe W npobuBane, CKODKM, yOLMKWMTENW, KPUKOBE, NOBAWIATENHI TEXHHMKA, CANAHKW M KON3HM,
MIMEPBATENHW UHCTPYMEHTH, KAKOYOBE K Ap.

5.1.6. Oa OCUrypM TDAHCDOPT Ha PEMOHT#PaHMTE W npomnieegedyTe OapabaHu A0 cHhapa Ha
BbanouTena, NPUAPYHEHH C MINCKBIHWUTE CeDTUPMKATH 33 CLOTBETCTBKE, MATEPHANK, KINUTIHKA U NPUEMD-
npeaaBaTeneH NPOTOKON,

5.1.7. VI3NbAHUTENAT € AABIER CTPMKTHO AB CB NPHMILIME KbM TEXHMHYECKWTE YINCHBAHUA W
KOHCTDYKTHEBHE NOKYMEHTALNWR, NPUAOHENRK HbM TEXHUUECKATS AOKYMEHTAUUR. NPY BLIHUKHAM HECHINACHA
¥ OAMNICE K2 WHOODPMIUMA OTHOCHO AZAEHO H3TTbAHEHWE CE MPasv NOHCYNTauma ¢ Bvinowmurena ¢ uen
H3MWDAHE Ha Hali-400DPOTO peweHvie. BB BCW4RKM NOAOHAHU CIyYaW B8IEMIHETO HA DEWeHYe 3a B1AA, HauuHa
H3 WINDAMEHWE M OpYr 0COGRHOCTW HA NPOWIBOACTEEHWTE JNEPauvM Cieasa A3 Svae npeaxoxaado ot

cvraacyeade v 0406peHue o1 BuinomuTens (KMOb).

To3n QOMYNEHT € COBCTaeHOT HA KonTyp faoban Mapwua nirox 3 Bearapud. CTporo 3a6paHeqo € BvINpOMIBENIINETO MHA [QONYMERTZ
LYHAOCTHO HANM H2 YACTH ¥ APDEACLTRBANETS HI AUANAKEE CHbP3GHS w@opnauna Ge3 NOCABAPKTENHD MHIMEHD Chras3cHs,
Tihis docurnent s property of Contour Global Maritza Fast 3 Bufgaria, I s ly ferbidden to reproduce this document, i whole or in pardt,

and (o provide [0 afhérs any related information without the previous willen corsent




AoxkyKenT na.
CONTOUR G:g&:;l;ﬁ:léznﬁ EAST III1 Doturment n.
O0ER&RK&DOO-PB416
Repalr of drums for belt conveyors
KauTurADBAA TEL ,,KOHTYP rMOBAJ1 MapHua H3ToK 3

%\ MarruaaTox 3 PeMOHT HA SapaBany 33 rYMEHO-NEHTORH

a YPaHCNOPTEOPH

TECHNICAL SPECIFICATION REV. 00 04.08.15

Texnuyecka cneundvkaumua Cypasuua oY
u Cb H Sheet 40 of 42

5.1.8. ManbAHuTENAT €& 3aabAmasa A3 NPefoCcTasy UANOCTHA TEXHUYECHA WHPOPMALMA OTHOCHO
MIMEHEHWA ¥ AOMNBAHEHUA HA CbLUECTBYBAWATA KOHCTPYKTOPCHA AOHYMEHTAUMA CNed 338bDWEAHE Ha
npowW3BOCTAOTO.

5.1.9. UINBAHWTENAT € ATbKEH A3 NPUTEWABA BHEOPEHH WM NPHUAATAHU cepTrdrKaTy 3a ynpasagHue
Ha kauecTaoTo 1SO 9001, Ha oKonHara cpeaa 150 14001 v Ha bedonacHocoTTa OHSAS 18001.

5.1.10. M3NbAHKTENAT M3rOTBA eMENHESeH OTHET 33 ABKHOCTTa CU B paboTeH wypHAN, BRAKUYBAKKK
BNOWEHWA TpyR, CpencTsa, Matepyvany W peiepBHM 4acTW, KaTo Bbanowmurens yrpaskHABA KOWTPOA 33
ChOTBETCTBHETO Ha paboThTe ¢ AEHCTBUTEAHD MIBLPLLUEHMTE,

5.1.11. M3nBbAHUTEAAT Cce 33AbAMARA fa OCHrypu fIOCTOAHEH AOCTbN HA NPeACTABATEAM Ha
Bbanomutena (KMOB) ¢ uen ynpamHABAHE HA KOHTPON H3 W3MbAHEHUETO, BAAraHUTe DPE3EpPBHM YacTh w
maTepHann. Npy U3MbAHEHME HA NPOMABOACTREHWUTE AEAHOCTH M3MbAHWUTENAT € AnbMeH Aa ce cvobpaan ¢
BCHUMKHM HANPaBeHK 3abenexK OT CTPaHa Ha B1banowyuTens w g3eme HeOBXOANMAUTE MEDKW 33 OTCTRAHABAHETO
HM.

5.1.12. M3NbARKTENAT Ce 33QBbAMaRA A2 A3Ae FapaHUKCHeH CpoK (Hali-manko ABafeceT U YETHPH
Mecela) cheg AaTaTta Ha ACCT3BKA, NP3 HOWTO A8 OCUrypy HeOoOXDAKMATE NOALAPLIKEA U OTCTPIHARZHE HA
BbIHKHHBAK AedeKTU NO PEMOHTUPEHKUTE K Npouage genure Gapabanu.

S.1.13. MambnHMTEAAT Ce 33aAbMaBsa 43 nNpegnpveme  ASHCYBHR N0 OTCTPAHABAHE Ha
HEWANPABHOLTH, ABapMW¥ M HEPa3NONAraemocT HAa ChOPAMEHMATA, CBBP3AHM € HACTOALLHA DEMOHT M
NPOM3IBOACTBO, 33 NEpPHMOoAAa HA rapaHUWATA HaW-KbCcHO A0 12 (psamapecer) 4aca cnep nonyHapaHe Ha
¥anelTwueTo.

5.1.14. U3INBAHUTENAT € ANkWeH Aa cnaiea Mpoueaypata 3a ynpapneHWe Ha AOr0BOPWUTe, yCTaHOBEHA
8 Kouryp TnoBan OnepelWsHC BwArapus w BRAKMBAWA NOANMCBAHETO Ha HeobxogumuTe NpoOTOROAM,
pervcTbp Ha paboTuTe W NpUEMO-NPEeaABATENSH NPOTOKON 33 MABLPLWEHUTE AefHOCTH CNes CHNIOYBAHE Ha
Aorosopa 3a napaboTeaHe Ha BapabanuTe.

5.1.15. MINBAHWUTENAT HOCKH OTTOBOPHOCT YPE3 HANATAHE HA CAHKUWNA W T100KM 33 BCUYKM NPUUMHEHM
WETK OT HEKAJeCrTBEeHA W3paboTKa ¥ HEeMINBAHEHM IZSLAMEHUA, 3 CbWwO M 33 KOoMnencauma na KIOB
CbobpazHO KNayauTe, 3aN0MEeHK B JOTOBOPa 32 BbaNaraxe.

5.1.16. CpOK Ha M3NBAHEHME — B pamruTe Ha 120 KaneHAapHW ARK CNe ) BB3NATAHE HA NOPLUKATS.

5.2. 3AOBSIMEHUA HA BBINTOKUTESA (KIOE).

5.2.1. Wsucksa OT U3snbaHuTEAA Pa3pabored nuveeH rpadui H3 DEMOHTA u NPOWIBAACTSOTO M3
bapabanuvre ¢ Wen CBOEBPEMEHHD W KIYLLTACHO W3IBLPWIBAHE HA NPegBHAeHUTE JEWHOCTU W ONepayuvy v
QCOULECTBABAHE KOHTPON W KOOPAUHHPAHE M0 A0eME HI MINBAHEHUETO.

5.2.2. U3rotea HeolxoavmuTe NDOTOKONW 33 CTAPTUPAHE Ha NPOLECa HA NPAvIBOACTBO, MIBBLPWE]
NEPMIHEHTEH KOHTPON HA BAOKEHUTE MATEPUANW U PEILHBHIA YACTH, TRY, KAYECTBO HA PEMOHTUTE U CPOKOBE
Hd MANHAHEHME.

TO3H ZOKYHENT & cOBCTBeHDCT #3 NouTyn Fnodan Mapaua W3rox 3 Bwarapsr. CTpore 230DaHEHO € 8LIMIPOMIBEXAINCTO A3 AOKyMEHTa
UYRANBCTHO § DOpHAINSR (23 MPENBAPHTENING [THCMEND ChIIACHE.
This docurm ria It is strictly forbidden to reproduce this document, in vehole or in part,

[P I el

WOUS written consent




CONTOUR GLOBAL MARITZA EAST III  [A%cyuertno
POWER PLANT '
O0OE&&00-PB416
Repair of drums for belt conveyors
KonTuplADEAA TEY ,,KOHTYP rnOBAJ1 Mapyua H3TOK 3

‘6 Maxpms Marex 3 PeMONT Ha GapaGanm 38 rYMEHO-NeHTORM
Sl YPAaHCNOPTLOpM

TECHNICAL SPECIFICATION —

TexHU4ecka cneuyndrKkauma CTpanuua o1
H Cb u Sheet 41 of 42

5.1.3. Hocu OTrOBOPHOCT 33 MNPABUAHOTO M TOHHO BOAEHE Ha HeoOXOAMMATE AOKYMEHTAUMA Mo
O0ToBOPa, NPUEMAHETO Ha MPOUIBEAEHATA NPOAYKLHMA ¥ NOCNEABALLOTO W ChXPaHEHME U BAIaraHe 3a HywguTe
Ha NpoM3BOACTEOD.

6. K3NUTAHWA, NPOBU KU NYCKAHE B EKCNACATALIMA.

6.1. [IpHeMaHeTo Ha PEMOHTUPAHMUTE M NpoM3seeHUTe Gapabanu CTasBa Cheq LANOCTHO 3aBbplIBaHe
H2 BCHYKM .ElF.'IFIHOCI’H B 33BOACKH YLADBWA U KONRTPOA Ha ChCTORHUETD M NPUMCHLEAWHWUTENHWUTE WM DISMEDH,
Bapabanute Tprbea A2 OTTOBAPAT HA3 BCUHMKK TEXHUYECKW WMIWCKBBHMR, T2PaHTHpalls Ge3zsapwviiHata um M
HapesaHa PaboTa 33 eAviH NPOABNKMTENER NEPHOA OT BPEME,

6.2. NPUCHCTRMETO Ha NEPCOHAA K3 MINBAHMTENR ND BPEME H3 MOKTZMA ¢ NOCALABIWINTE UINUTAHUA
no speme Ha pabova Ha Bapabarute e Menatenro.

£.3. Npw HEOBXOAUMOCT CE& CHCTABR NPOTPAM3A 33 BUADBETE UIMEPBAHUA W KOHTPROAW, HEOBXOAVIMW 33
NPOM3IBOACTBOTO ¥ NPABMAKUA MOHTAN HA CHODBMEHUATA, BRINIYEHYW B TEXHUNECKATA Cneunduxauma.

6.4. MpyemaHeTo Ha rOTORAT3 NPOAYRUMA (Tasa ¢panxo chnaga Ha Hoxtyp (noban OnepelwsHe
Bonrapua nNpy €NaigaHe Ha ChOTBETHWTE Npoueaypu. MINBAAWTENAT Ce 3aAnKaed 43 npeacrasy npu
NPMEMBHETO BCWUKM CRDTUMRATY 33 Ka4ecT80 W ChOTHETCTBUE H3 MATEPUANUTE U BAOWEHWTE peilepeHY
HALTH, NPOTOKOMYW OT U3NUTAHUA Y MIMEDBAHHA, KAKTO M A3 NONBAHK NPUEMO-NPEeAABATEAEH NPOTOKON.

6.5. OTUMTAHETO HA KIBLPIWEHATA AGHHOCT W 0CBOBOXMAABIHE HA NAALLAHE N0 AOTOBOPE CTapa Cneq
NPUHEAKINBdHE dd YacT MAYM HA UAAOCTHATA paﬁo‘ra no Npou3BoacTesd CLrA3CHO KAIYIWTe, 3aNerHand o
0OroBoOpa 33 Bbanarame.

6.6. H3MbAHUTENAT Ce 3aAbLAKABA Aa Aafe ChOTBETHA rapaHUMA ¥ rapaHUHMOHHH YCAOBUA 33 NEPHOA
OT MuHHUMYM 24 /aBagecer ¥ yeTHpu/ Meceua cnep AaTara Ha A0CTABKA.

7. PEGEPEHTHA AOKYMEHTALMA.

7.1. Mpw OCBLIECTBABAHE HA AEMHOCTATE MO PEMOHTA ¥ NPOW3A0ACTS0TO Ha BapabaHm M3nbnAHUTENAT
NOAZYBA NPWUADMEHATA TEXHUYECKA AOKYMEHTAUMA, 3 ColWC NP HEOBXCAUMOCT ADMLAHKTENHE MHDOpPMaLKMA
OTHOCHD TEXHONOIWMYHK CXEMM, CHUUM W HepPTeXK, HAMUPAWK C& HA PA3nNon0omeHne B JOKyMeHT LeHThp Ha
KrO&. Ha YManbaruTena cbwwo we Boae npenocragena or crpaHa Ha Cobcreenmnka (Kontyp Mhoban) BCAkakbE
Bl UHOOPMALMA W JOKYMEHT2UMA [EKSEKYTUBHK YepTemU, WHCTPYKUMW 33 EHCRADATALMA, BLTPELIHH
MHCTPYKUMHK U AD.), KOMTO €A B HAAVYHOCT KbM HACTOALLMA MOMEHT C UEA OCHUIYDABAHE HA A0CTATBYHO ACHA W
TOUHA MHGOPMALIMA W NOANOMATAHE Ha NPABMAHDCTTA Ha M3BOPa B DTAEAHM CUTY3auUUu W e €3 OT NoN3a 33
K3UECTBEHOTO MANBAHEHUE HA ABHHOCTTA.

To3n AGKYHEWT & cOECTBenoC] M3 Konwtyp fnofan Maphkua nirok 3 Beirapuwn. CIporo 3abpaneno & Sb3ApoHIBE[ImeTo Hd goxyMEHTS
RETHO MAM HA UACTH H ADSAOCTISAHETO H3 BOAKAKAA CBLP3ANE HHDOaMALws B8 NpeIBADHTIENHD THEMEHO CLIAICHE,

This document s property of Confour Global Maritza East 3 Bulgaria. It s strictly forbidden to regroduce this decument, in whole or /n part,
and to provide to othets any related nfarmation withoul (e previous weitten consent




KDHTHPFADEM\

CONTOUR GLOBAL MARITZA EAST III
POWER PLANT

Repair of drums for belt conveyors
TELU ,KOHTYP TMOBAJ1 Mapxua H3aTox 3”

PeMOHT Ha BapabaHH 33 rYMEHO-NeHTOBH
TPRHCNOPTHOPH

AorymeHT no.
Document no.

O0OEE&00-PB416

TECHNICAL SPECIFICATION
TexHuuecka cneundrkauma

REV. 00 04.08.15

Crpannua o7
Sheet 42 of 42

7.2. Ha U3nbnHuTens we Gvae npefoCTaBAHS M ACNBAHUTENHA TEXHUYLCKR LOKYMEHTAUMA, CHBP3aHa

C peMOHTa W NPOU3IBOACTBOTO Ha 6apaBaHnTe N0 HEFTOBO UCK@HE W CbrNacHo BbTpeLlMa npoueaypa.

7.3. Mpyu NpoMIBOACTBEHA HEOBXOAMMOCT OT HIMEHEHWA HA YEPTEMW U
HACTBMMAWTE KOperuwu Tpalbea A3 6uAaT OTpa3eHW CBOEBPEMEHHO W XOPEKTHO B ChWEeCrByBaLaTta

LOKYMEHTAUMA.

7.4. Ha Uanoauutenn we Bbie NpeaocTasAHa ¥ LANATA TEXHWYECKA AOKYMEHTALUMA, HAMMDAIWA Ce B

OOKYMEHTEH LIEHTBP Ha TEPUTEPUATA HA LEHTPANATA (NC HEroB0 MUCKAHE W CHINACHO BBTPEWHa Npoueaypa), ¢
W3KNo4eHKe Ha Tazu C rpud “Copyright”.

7.5. HeoBXOAMMUTE JOKYMEHTH W BXOOHU A3HHHM we 6baaT npeaasavd Ha ManbaHWTENA BbE BMOA W
$opmaTa, B HOATO Ca HaNWYHW, CbrAaCHO AeUCTRALUMTE BLTPEWHW NPaBUAHWLM 33 NON3BaHe Ha UHOPMALMA
OT BbHIWHM OPraHW3aumy.

8. CNACHK NPHAOKEH KA.

B.1. TexHMuecHa BOKYMEHTALMA Ha MCKAHKUTE Bugose GapabaHu.

8.2. Hanu4yHa TeXHUYECHa AOKYMEHTEUMWA B JLOKYMEHT UEHTBD.

8.3. Mpouegypa 3a ynpasieHue Ha 4OroBOPUTE,

Tozs aoxyMent e CoOCTARHRCT Ha KowTyp Fhoban Mapuua nirox 3 Sbarapud. CTpore 3a0paHeR0 e BuINPOHIBENAGNETO B AOXYHEHTI

HRADCTHO HAKM HE HAECTH W MPERCCTIBAHCETE Ha BCAXAXBE CBLPIgHI HRDOpMABA tex APLABILATEAHD MHCMEHD Chrdlhe.

This docL

and ta provide (o gthers any related informalion withowt the grevious whilten consent

iment i progerty of Contour Global Maritza Fast 3 Bulgaria. It is strictly forbidden Lo reproduce this document, in whole orin part,

TEXHOAOTHMMHA CXEMH



	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12
	Page 13
	Page 14
	Page 15
	Page 16
	Page 17
	Page 18
	Page 19
	Page 20
	Page 21
	Page 22
	Page 23
	Page 24
	Page 25
	Page 26
	Page 27
	Page 28
	Page 29
	Page 30
	Page 31
	Page 32
	Page 33
	Page 34
	Page 35
	Page 36
	Page 37
	Page 38
	Page 39
	Page 40
	Page 41
	Page 42

